



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издается
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 157 (24793). Суббота, 7 октября 2006 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

Вес взят!

Он в аннинской «Новой жизни» стал рекордным для нашей области - тысяча центнеров корней с гектара

Погожий, радующий теплом и солнцем октябрьский день. На свекловичном поле – десятка полтора разных агрегатов. Тут и видавшие виды комбайны, и ботвоборочные машины, и погрузчики. И чуть ли не над каждым развешиваются бело-сине-красные полотнища. Выходит, сразу столько передовиков? Тогда кто же все-таки первый?

Все первые, - дипломатично реагирует на мое легкое замешательство Юрий Губин, глава крестьянского хозяйства «Новая жизнь». – Все работают отлично, так что залюбоваться можно. Вот и вы, вижу, тоже залюбовались. А флаги – для тех, кто смотрит на нашу землю из космоса. Пусть видят, что такой урожай вырастить не на немецких, не на голландских, не на американских полях, а на нашей русской земле, под нашим российским флагом. Пусть знают, что мы способны получить даже тысячу центнеров с гектара.

Насчет космоса Юрий Николаевич, быть может, слегка подзагнул. Насчет урожайности – нисколько. На днях на плантации «Новой жизни» побывала авторитетная комиссия, в которую вошли агрономы, специалисты сахарного свекловодства, руководители других хозяйств района. Проведенные подсчеты и контрольные взвешивания показали: каждый гектар дает по 1006 центнеров корней!

Вообще-то о том, что в Аннин-



Главный агроном Владимир Вершков и свекловод Сергей Кудрявцев.

ском районе из года в год самая большая в области свекловичная плантация, говорить, наверное, нет необходимости. Вот и ныне она занимает здесь более 14 тысяч гектаров. Оно и понятно, ведь сахарную свеклу аннинцы давно называют «корнем жизни». Нет нужды говорить и о том, что урожайность этого корня тут тоже всегда на зависть. Отметка в четыреста, пятьсот и даже шестьсот центнеров стала почти уже привычной. Казалось бы, выше прыгнуть уже невоз-

можно. Но нынешней осенью все прошлые рекорды оказались биты.

Причем биты с самой неожиданной стороны. Ибо еще два-три года назад «Новая жизнь» чаще всего замыкала районные сводки и относилась к числу хозяйств, доставлявших немало головной боли.

Сегодня «Новая жизнь» совсем другая. Другой у нее и руководитель – полный кипучей энергии и смелых замыслов Юрий Губин. С первых же дней

сделал ставку на заботу о пашне, об умножении плодородной силы черноземов. Чего стоит, например, начавшийся по его инициативе масштабный уход за лесными полосами, а также прокладка на полях, где есть в том необходимость, дренажных систем.

К возделыванию сахарной свеклы, занявшей здесь более половины гектаров, подошли с особой скрупулезностью. Изучили все самое новое, что появилось в последние годы в миро-



вой практике, сопоставили со своими возможностями. И решили: а чем мы хуже?

Вспомним: лето радовало дождями лишь в начале и в конце, а в середине было и жарким, и сухим, - рассказывает главный агроном «Новой жизни» Владимир Вершков. – Проведенная же в июле диагностика показала, что растениям остро не хватает серы, молибдена, ряда других элементов. Вносить их в сухую землю, как кое-кто практикует, было бы бессмысленно. И тогда мы применили внекорневую подкормку, обеспечивая растения недостающими веществами через их листья. И не ошиблись.

Это – всего лишь один штрих, характеризующий умение и желание работать по-новому. И таких штрихов – десятки. И вот – результат. Урожайность, которой на наших полях еще не было. Не случайно перенять опыт сюда уже приезжали из Тамбовской области, из Рязани, из далекого Татарстана.

Впрочем, о рекордной урожайности сладкого корня в «Новой жизни» можно было бы говорить и громче, если бы не одно «но». Свеклы здесь, да и в других хозяйствах Аннинского района

выращено столько, что Садовскому сахароводу, несмотря на его возросшие возможности, ее не переработать. Казалось бы, терпимо расстояние до Елань-Колена, но тамошний завод все никак не раскрутится. Вот и приходится за стотридцать километров! И трата средств немалая, и особенно – времени, когда оно и так на вес золота. И чем слаженнее работают комплексы на плантации, тем зримее растут на ее краю бурты из увесистых корней. Юрий Губин уже всерьез думает о том, чтобы применить полевое кагатирование, соблюдая при этом все требования технологии. Одно сдерживает – сомнения: а нужна ли будет заводу свекла в январе или феврале, если даже погожим октябрем к ней нет повышенного, действительно рыночного интереса со стороны переработчиков.

Неужели так будет и впредь – будем пытливым умом и мозолистыми руками растить высокие урожаи, а сахар есть из чужого тростника?

Алексей СОЛОВЬЕВ.

Фото автора.

«Новая жизнь», Аннинский район.

«Давайте жить в мире...»

Мнения по поводу обострения российско-грузинских отношений

Чичико ХАЧАПУРИДЗЕ, врач, руководитель грузинской общины «Багратиони» (г. Воронеж):

Конечно, мы не знаем всех деталей, приведших буквально к состоянию «холодной войны» между двумя государствами, но даже непредвзятому обывателю очевиден преднамеренный, провокационный характер действий грузинского руководства. Эти действия срежиссированы зарубежным «патроном». Руководители Грузии вместо того, чтобы сесть за стол переговоров и путем компромисса и взаимных уступок решить все воз-

никающие проблемы, представили на весь мир политическое шоу, цель которого – как можно сильнее ударить по России.

Разумеется, руководство РФ может предпринять и уже предпринимает ответные, адекватные ситуации меры. Некоторые российские политики выступают даже за сверхрешительные действия. На мой взгляд, все санкции ударят прежде всего по простому многострадальному грузинскому народу.

Более того, я от имени землячества направил обращение Михаилу Саакашвили и его команде. В нем я не только прошу, но и умоляю: «Одумайтесь, господа! Не рубите сук, на кото-

ром сидим мы, российские грузины. В случае негативного развития событий, вы махнете в страну, от которой получаете жалование, то есть в Америку. Очень сожалеею о том, что вы совсем не думаете о земляках, живущих в России. Для многих из нас эта страна стала второй родиной. Не губите славные традиции во взаимоотношениях между нашими странами».

Что еще сказать? Если сегодня провокационные действия грузинских вождей раздражают многих российских граждан, вызывают у них возмущение, то где гарантия, что продолжение такой политики руководства Грузии не вызовет у тех же граждан ненависть к нам?

Мы, члены общины «Багратиони», хотим жить в мире и дружбе с братским русским народом!

Вячеслав ГОНГАДЗЕ, профессор Воронежского филиала академии государственной службы при Президенте РФ:

Уверен, моим родителям – военному летчику Красной Армии Михаилу Гонгадзе и служащей комсомольского сектора политотдела военной части, воронежской девушке Клавдии Марковой – и в голову не могло прийти, что их сыну придется акцентировать внимание на

том, что он – сын двух народов. Единое государство и единая общность практически исключали это.

Нынешние события и антироссийская истерия руководства Грузии – это прежде всего следствие развала Союза ССР.

Я как человек, вплотную занимавшийся более двух десятков лет внешнеполитическими вопросами, могу однозначно сказать: все, что наблюдается сегодня в грузино-российских отношениях, есть часть американского плана по обеспечению своего присутствия, своего влияния в Закавказье и по выдвиганию России из этого региона.

(Окончание на 2-й стр.)

С праздником, почтовики!



Ольга Пчельникова, оператор связи Воронежского главпочтамта.

9 октября – всемирный день почты. Именно тогда в 1874 году образовался Всемирный почтовый союз. На XVI Конгрессе ВПС, проходившем в Токио в 1969 году, было принято решение отмечать эту дату как день, который сближает страны и народы.

Сегодня международная почта говорит на 6 800 языках своих клиентов. 190 почтовых администраций, которые входят в ВПС, образуют самую крупную сеть доставки во всем мире.

Российская почта – одна из составных частей мировой системы. Она все больше соответствует международным стандартам, предоставляя своим клиентам массу услуг – от доставки корреспонденции до приема и обработки различных платежей.

Филиал ФГУП «Почта России» - УФПС Воронежской области. В его составе 26 почтамтов, 7 цехов и 961 отделение почтовой связи, в которых трудятся более 8500 почтовиков. Сейчас УФПС области проводит большую работу по реконструкции отделений связи, вводятся новые услуги для клиентов. Кроме того, одним из основных направлений совместной деятельности администрации и «Почты России» является развитие цифровых технологий. Уже сейчас практически в каждом четвертом отделении в стране есть такая услуга, как Интернет. Планируется, что уже к концу этого года общественный доступ в Интернет появится в каждом втором почтовом отделении. Кроме того, продолжится реконструкция зданий, а функции почтаполюсов расширятся.

Евгения ФРОЛОВА.

Районный профиль общественной палаты

В Лисках создана Общественная палата. В учредительной конференции приняли участие представители политических партий и движений, общественных организаций, предприниматели, представители муниципальной администрации и депутатского корпуса города и района, главы городских и сельских поселений, работники учреждений образования и здравоохранения. Сопредседатель Общественной палаты Воронежской области Сергей Наумов сказал:

Выдвигаю собственные инициативы, осуществляя общественный контроль за действиями органов государственной власти и местного самоуправления. Общественная палата Лискинского района может стать не только партнером власти, но и действенным политическим инструментом в решении экономических и социальных задач района.

Участники конференции единодушно избрали председателем палаты главного врача районной больницы Анатолия Ковалева, имеющего опыт общественной работы в качестве заместителя председателя Лискинского райсовета.

К настоящему времени Общественные палаты уже созданы в семи районах области. Лискинская стала восьмой.

Николай КАРДАШОВ.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Атомщикам дали «зеленый свет»

Со следующего года на Нововоронежской атомной электростанции запланировано начать строительство двух энергоблоков с реакторами типа ВВЭР-1000 со сроками ввода их в эксплуатацию в 2012-2013 годах. Об этом говорится в одобренном на днях Правительством России проекте федеральной целевой программы развития атомной энергетики на период до 2015 года. Глава Росатома Сергей Кириенко, выступая на заседании Правительства, сообщил, что за 10 лет должно быть построено 10 новых энергоблоков общей мощностью свыше 11 гигаватт, а доля атомной энергетики в общем энергобалансе страны повысится с 15 до 25 процентов.

Льготный проезд для ветеранов

Воронежская мэрия приняла меры по социальной поддержке участников и инвалидов Великой Отечественной войны. Вводится именной месячный проездной билет на проезд в городском пассажирском транспорте общего пользования, независимо от форм собственности, кроме такси и маршрутного такси малой вместимости. Основанием для приобретения именного социального билета являются: паспорт и соответствующее удостоверение. Стоимость месячного билета на автобус, трамвай и троллейбус определена в 100 рублей.

Лучшим – «Серебряные листья»

В Воронеже состоялся II региональный фестиваль «Ровиния: коммуникативные технологии третьего тысячелетия». Его организовала компания «СтоЛиста», журнал «De Facto» и администрация. Участниками форума были представители деловой прессы, руководители пресс-служб крупных компаний, ученые, ведущие специалисты в области коммуникативных технологий, руководители рейтинговых PR-компаний из Москвы и Санкт-Петербурга. Победителям различных конкурсов вручены статуэтки под названием «Серебряный лист» - символ фестиваля-2006.

Пограничник не спит

На двух участках государственной границы (российско-украинской и российско-болгарской) отмечен высокий уровень противоправной деятельности. Как сообщил «Коммуне» руководитель группы общественных связей Регионального Погрануправления ФСБ РФ по Центральному федеральному округу Юрий Роменский, на Брянском направлении пограничники задержали двух украинцев, у которых при обыске найдены: автомат Калашникова, две гранаты, пистолет и патроны. А на воронежском направлении вновь пресечены три попытки незаконного перемещения через границу. Выявлено более 10 килограммов наркотиков.

Собеседники подготовили:

Дмитрий ДЕНИСЕНКО, Сергей КРОЙЧИК, Николай СТАРЫХ.

День розыска



Воронежский уголовный розыск отметил не круглую, но красивую дату – 88 лет со дня образования службы.

Исторический факт: именно на территории Воронежской губернии в 1918 году был проведен своеобразный эксперимент по созданию уголовного розыска. Правда, создавалась, скорее, форма, чем содержание – ведь люди, которые шли по следу преступников и помогали привлечь их к ответственности, несли службу еще задолго до этой даты. Тем не менее, именно 5 октября, вместе с воронежским уголовным розыском, эта служба официально появилась в стране. И одна из немногих ни разу за 88 лет не поменяла своего названия.

Воронежский уголовный розыск на сегодняшний день – это чуть больше 600 сотрудников. Не так уж много, если посмотреть в масштабах области, которую то и дело зах-

лестывает волна криминала. Так что профессиональный праздник здесь – вещь условная. Это работа, в которой не бывает выходных.

На коротком торжественном собрании сыщиков по здравости исполняющий обязанности начальника ГУВД генерал-майор милиции Вячеслав Безбородов, представитель исполнительной и законодательной власти города и области. Среди множества писем и благодарственных грамот за труды во славу Святой православной церкви, врученная начальнику уголовного розыска ГУВД Юрию Савенкову. И это справедливо: соблюдение людьми некоторых заповедей – как раз по его части.

Светлана ИЛЬИНА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеорологического центра, сегодня днем по области облачно с прояснениями, местами кратковременный дождь; ветер северо-восточный умеренный, температура плюс 12-17.

8 октября по области – облачно с прояснениями, местами кратковременный дождь, ветер северо-восточный умеренный; температура ночью плюс 6-11, днем плюс 11-16.

9 октября по области – переменная облачность, преимущественно без осадков, ветер юго-восточный умеренный; температура ночью плюс 3-8, при прояснениях до 0, днем плюс 10-15.

Неблагоприятные дни и часы с 9 по 15 октября

14, суббота (пик с 2 до 5 часов).

Татьяна ДУБКОВА, Центр инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Евро	Курс	Изменения	Доллар США	Курс	Изменения
	33.99	(-0.0558)		26.8102	(+0.0299)

Всегда на этом месте рисует Анатолий Бавыкин



Подключаем вас к единому электронному фонду ЖКХ города.

Николай КАРДАШОВ.

ВЫБЕРИ «КОММУНУ»!

Продолжается подписка на газету «Коммуна» на I полугодие 2007 года.

По итогам подписки ТРИ удачливых читателя получат цветные телевизоры от «Коммуны»!

До конца подписки осталось 56 дней!



Виталий ВОРОТНИКОВ:

Фидель и Куба неразделимы

Информационное агентство РИА «Новости» разместило на своем сайте интервью известного государственного и политического деятеля нашей страны Виталия ВОРОТНИКОВА, работавшего в начале семидесятых годов прошлого века первым секретарем Воронежского обкома КПСС и немало сделавшего для роста экономики нашего региона. В интервью наш уважаемый земляк рассказывает о своих встречах с кубинским лидером Фиделем Кастро в Воронеже, Москве и на Кубе (где В.И.Воротников одно время был послом СССР).

Публикуем в сокращении это интервью в «Коммуне». Вопросы собеседнику задает обозреватель РИА «Новости» Виктор Литовкин.

Виталий Иванович, поводом к нашему разговору, как вы знаете, послужило 80-летие кубинского лидера Фиделя Кастро, его болезнь и, будем надеяться, счастливое выздоровление. Вы много лет работали с ним, часто, как говорят, встречались, о многом говорили. А как произошло первое знакомство с Фиделем? Какого он произвел на вас впечатление?

...Встретились мы впервые в июле 1972 года в Воронеже. Я был там первым секретарем обкома КПСС. Фидель находился в Советском Союзе с официальным визитом и приехал в наш город, чтобы познакомиться с работами атомной электростанции. У него были планы построить на Кубе такую же, начать развивать электронную промышленность. И Воронеж был в этом отношении очень удобным городом, где можно было посмотреть первые блоки электростанции как небольшой мощности, так и весьма солидные. Вплоть до «миллионника». Сопровождали его Алексей Николаевич Косыгин, который был председателем Совета министров СССР, и Константин Федорович Катухов, бывший тогда секретарем ЦК КПСС по сотрудничеству с соцстранами. Так мы с ним, собственно, и познакомились.

Конечно, на меня, как и на многих близких мне людей, произвело очень сильное впечатление знакомство с Фиделем. Наверное, повлияла та оценка его личности, к которой мы уже были подготовлены, та аура, которая вокруг него складывалась. В том числе и предшествующим временем, начиная с 60-х годов. Его приезд в Воронеж приходился не на первый визит в СССР, мы знали о сложных отношениях, которые складывались между Фиделем Кастро и Никитой Сергеевичем Хрущевым, бывшим первым секретарем ЦК КПСС. Эти отношения были неоднозначными. С одной стороны, Хрущев его хвалил, возвышал, а с другой - сделал немало таких шагов, которые повредили и Кубе, и личности Фиделя, и нашим отношениям с Кубой...

В чем конкретно это выразилось?

Вы, наверняка, помните, во-первых, Кубинский кризис 1962 года и чем он завершился. А во-вторых, наплыв наших советников на Кубу, которые не очень деликатно вмешивались во внутренние дела страны, навязывали кубинским специалистам какие-то решения, никак не связанные ни с укладом жизни на острове, ни с традициями местного населения. Это продолжалось довольно долго.

Скажу, даже тогда, когда я приехал на Кубу послом в 1979 году, мне пришлось с этими проблемами разбираться.

А что они советовали?

Советовали, например, чтобы Куба себя полностью обеспечивала всем набором продовольствия. Но это было невозможно. Потому что, к примеру, зерновых культур Куба выращивать не может, там для них слишком жарко. Тропический климат. Как выращивать хлеб из российского пшеничного материала, приспособленного совсем для другого географического пояса? Немало совершили ошибок наши советники и в вопросах мелиоративного строительства, в области капитального строительства... Невозможно было объяснить этим горе-советникам, что кубинцам значительно выгоднее выращивать тропинки, продавать сахар и покупать зерно, а затем покупать все овощи, которые там не росли, предположим, помидоры и огурцы... И такие противоречия, о которых я говорю, буквально накапливались во время правления Хрущева. Он возмущался, когда советники возвращались в Москву и говорили: «Мы им говорим, а они нас не слушают». Ну и правильно не делали, что не слушали. Я повторюсь, что даже в мое время, спустя 10-15 лет после Хрущева, все те реидеи имели место.

Но если вернуться к первому знакомству с Кастро в Воронеже, то надо заметить, встретили мы его, конечно, очень восторженно. Народ высыпал на улицы. Фидель уже в то время был легендой. Своим поведением, манерами, отношением к людям, своей эрудицией, лобознательностью, всем своим внешним обликом он здорово отличался от всех, кто тогда к нам приезжал из-за рубежа. Мы с ним бывали тогда и на авиационном заводе, в то время он делал сверхзвуковой пассажирский самолет типа «Конкорд» - отечественный «Ту-144». И, кстати говоря, самолет этот Фидело очень понравился. Правда, он относится к числу таких людей, которые слова на веру не принимают, требуют подкрепить их какими-то реальными показателями. Экономическими или политическими.

Потом мы бывали на объединении «Электроника», там особенно он интересовался всеми процессами, связанными с полупроводниковой техникой.

Посетили мы, конечно, и атомную электростанцию. Фидель там, как говорится, пролазил все. В том числе и реакторное отделение. Естественно, на строящихся блоках. Там несколько блоков было - работающих и вводимых в строй. Рабочие его тоже встречали очень восторженно. У меня сохранились об этом фотографии.

Ну, и потом мы, конечно, пообедали. Это тоже было очень важно, чем мы очень здорово в Воронеже помогли нашему московскому руководству, что обед состоялся у меня на даче. У нас не было тогда никаких особенных особенностей и дач, как у нынешних не бедных людей, где можно было разместить Фиделя. У меня был трехкомнатный домик на берегу речушки Усманики, в нем невозможно было даже разместить всех гостей, и мы на поляне прямо перед домом поставили столы, устроили там «маленькое пиришество». И мы сидели за этим столом часа четыре. И состоялось очень интересная и серьезная беседа

у Косыгина с Фиделем. Фидель в то время очень тяготел к Китаю. А в Китае тоже тогда была такая ситуация, что он мало чем мог ему помочь. Алексей Николаевич, во-первых, принес изменения за те ошибки, которые мы совершили в сотрудничестве с Кубой, и, во-вторых, объяснял Фидело наши возможности для дальнейшего развития сотрудничества, сделал это очень убедительно и доказательно.

Надо сказать, что Косыгин просто очаровал Фиделя. Как взаимно и Фидель очаровал Косыгина в той беседе. Затем в решении Политбюро ЦК КПСС было отмечено, что поездка Фиделя Кастро в Воронеж была очень важная, интересная и хорошо организованная. Мне тогда даже высказывали благодарность за это.

А после той встречи в Воронеже, так получилось, меня перевели на работу в Москву. В 1975 году я получил назначение первым заместителем председателя Совета министров Российской Федерации и работал в столице. Надо открыто сказать, что нелегко привыкаешь к московским традициям. Потому что у себя, а до этого я работал в Куйбышевске, Самаре, а потом и в Воронеже, я был самостоятельным независимым человеком и вел дела так, как считал нужным.

И я скажу, что в Воронеже у меня все получилось. Для меня тот период работы был самым плодотворным. В Москве все оказалось много сложнее. Но, в конце концов, втянулся. А в 1979 году совершенно неожиданно, я, кстати, до сих пор не знаю, кто явился инициатором этого, меня назначили послом на Кубу. Объяснили это тем, что, мол, Фидель помнит посещение Воронежа, и он лично попросил, чтобы среди тех кандидатур, которые ему были представлены, выбор пал на тебя.

...Для меня, в конце концов, это оказался очень полезный выбор, да и время для поездки на Кубу очень интересное. Я получил, работая на дипломатическом поприще, хороший дополнительный опыт, которого не имел. У нас сложились очень хорошие отношения и с Фиделем, и с Раулем Кастро, мы с ним особенно сдружились, с другими руководителями Кубы. Я пытался там действовать таким образом, чтобы это было интересно и полезно Кубе и нам, естественно, тоже. Чтобы наши интересы не страдали, чтобы мы блюли дисциплину, не производили на кубинских специалистах негативного впечатления. Мне приходилось много разрезать по острову, по стройкам, по предприятиям, по воинским частям - повсюду. У нас большая колония была, там работало примерно 8-9 тысяч специалистов.

Пражданских или военных тоже?

Всех вместе. Там, действительно, была большая армейская группа советников. И была воинская часть. Она помогала создавать кубинскую армию, обучать солдат и офицеров Кубы. Повстанческая армия Фиделя была, по сути, партизанской армией. Она совершила героические подвиги, но и совершила немало ошибок во время боевых действий в конце 50-х годов...

Существует немало легенд, почему Фидель выбрал для Кубы социалистический, а не капиталистический путь развития. Мол, это США виноваты в том, что он стал ярким коммунистом. Что тут - правда, а что - нет?

Ответ на этот вопрос довольно обстоятельно и подробно описан и самим Фиделем, и рядом журналистов, которые непосредственно знали и видели, как происходил этот процесс. История становления Фиделя как личности очень интересная. Можно начинать ее рассказ с детства, и мы на поляне прямо перед домом поставили столы, устроили там «маленькое пиришество». И мы сидели за этим столом часа четыре. И состоялось очень интересная и серьезная беседа

домом скот, мы пали, кто гусей, кто коров, кто овец, и общались с бедняками. Я видел и знаю их жизнь». Потом Фидель учился в Сантьяго де Куба, в Гаване, там, в столичном университете, и стал приближаться к политической деятельности. Компартия на Кубе была очень слабая. А отношение к ней в народе было, как говорят кубинцы, как к «чужим с рогами». Встать на позицию коммунистической партии он не только не мог, но он и не был готов к этому.

Не воспринимал коммунистические идеи?

Пока еще да, не воспринимал. Но когда, говорит, я стал изучать Маркса, Ленина, других деятелей социалистической и коммунистической направленности, у меня уже стали формироваться определенные взвешенные мысли о том, что теми мерами, которыми пытаются действовать за интересы народа эти прогрессивные, казалося, партии, нам трудно будет применить у нас на Кубе». И когда Фидель закончил университет, у него созрели планы военной борьбы. Он считал, что народ готов для того, чтобы свергнуть продажное, коррумпированное правительство Батисты, что его можно свалить очень легко и создать благоприятные условия для жизни народа.

Остальное вы знаете. Штурм казарм Монкада, который окончился трагически. Фиделя и его друзей судили, посадили в тюрьму. Но Кастро - блестящий адвокат, знаток права, он так сумел построить защиту и опереться на общественное мнение, что через 2 года их освободили. Они иммигрировали в Мексику, и уже оттуда в 1956 году 81 человек на небольшой яхте «Гранма» во главе с Фиделем опять высадились на Кубе. И началась война, закончившаяся государственным переворотом.

Дружба Фиделя с Советским Союзом и началась с поиска защиты от США?

Безусловно, американцы спровоцировали и ускорили этот процесс. Если бы не их наглая агрессия в Плайя-Хиرون, закончившаяся полным поражением, может быть, наши отношения и не развивались бы так стремительно. Вашингтон и сегодня воспринимает Кубу и Фиделя как своего врага.

Американский десант в Заливе Свиней стал поворотным моментом, когда Фидель обратился к Советскому Союзу за помощью?

Нет, контакты с Советским Союзом начались уже в начале 60-х годов. Сначала это были

добровольные молодежные бригады, которые ездили туда на сафру, на уборку сахарного тростника. Они привезли на остров рассказы о нашей стране. Потом отношения стали укрепляться, вплоть до того, что мы создали там уже военный плацдарм. И когда американцы об этом узнали, они поняли, что дело зашло настолько далеко, что надо что-то предпринимать: или пусть русские уберут ракеты, или мы организуем блокаду, стопроцентную блокаду Кубы. Разразился Кубинский кризис, в ходе которого Хрущев принял решение вывести оттуда ракеты. Но Фидель об этом не знал. Это было одностороннее решение. Фидель не возмущался этим. Он только был возмущен тем, что его об этом даже не предупредили, а поставили в уничижительное положение, что с ним не почитались, как с каким-то сателлитом... После этого отношения у нас здорово испортились.

И встреча с Косыгиным в 1972 году стала импульсом для развития новых отношений с Советским Союзом.

То, что сегодня происходит с Кубой, серьезные экономические проблемы, которые там существуют, в том числе и распределение продуктов по карточкам - разве не следствие той нашей «помощи»? Или во всем виновата американская блокада, то, что новая Россия бросила Кубу на произвол судьбы? Она оказалась не способна продолжать те отношения, которые были между Советским Союзом и Кубой?

Нет, именно получилось. Потому Куба и выжила. Она вообще должна была, по идее некоторых теоретиков и экономистов, погибнуть, стать банкротом. А то, что они стали на путь сотрудничества с отдельными капиталистическими странами, что отказались от некоторых политических лозунгов, им здорово помогло.

От ведущей роли коммунистической партии?

Нет, ведущая роль коммунистической партии в кубинском обществе неизбежна. Главные изменения все-таки коснулись экономики. Они ее переориентировали. Стали больше внимания уделять туризму. В первую голову. Вместе с испанцами, потом с итальянцами, а с другими странами построили на прекрасных пляжах, в прекрасных местах Кубы первоклассные отели с комплексами великолепного обслуживания. И у них стали расти доходы от туристического бизнеса, туризм занял первое место в экономике по национальному доходу. Даже производство сахара уступило ему пальму первенства.

Дальше они пошли на более широкое сотрудничество в развитии наукоемких производств и сырьевых производств. С Канадой стали сотрудничать в никеледобывающей промышленности. Несмотря на то, что мы там тоже работали неплохо и многое сделали, но канадцы принесли туда более современные технологии. Кубинцы увеличили производство никеля в два-три раза против того, что было раньше.

А что стало с нашими интересами в этой области?

При Ельцине мы отказались от этой работы, и сейчас нас там нет. Куба стала сотрудничать с Мексикой в нефтедобыче. При нас они добывали всего 300 тысяч тонн нефти, и мы никак не могли им поставить то нефтяное оборудование, которое стране необходимо. Оправдывались, что везти его далеко и сложно, а заодно нужно было удовлетворять и свои потребности, ведь в СССР добывали тогда около 630 миллионов тонн нефти в год. И кубинцы вынуждены были заключить соглашение о сотрудничестве с Мексикой. Это уже при мне начиналось.

...Они полностью открыли сельскохозяйственный рынок, он стал свободным. Каждый может покупать и продавать все, что он вырашивает сам, чем он занимается. Кроме того, открылись рынки, их у нас называют «блочными», продаются изделия народных промыслов, поделки всякие, вышивки, джемпера, свитера, носки - все, что нужно в быту... То есть, по сравнению с теми условиями, которые были в советское время даже у нас, Куба шагнула вперед. Поэтому тот, кто говорит, что сейчас на Кубе стало хуже, он абсолютно не прав, он не знает, с чем сравнивать.

Даже внешне Куба изменилась. В Гаване много иномарок, есть и наши машины. Они сотрудничают с ВАОм. Люди стали хорошо одеваться. А то, что они сохраняют систему нормирования определенной части продуктов за чисто символическую цену, это гарантия того, что любой человек может иметь минимум для своего проживания. Но если он работает, если он получает пенсию, если он еще имеет какой-то дополнительный заработок, это получается прибавкой к этим продуктам.

И все же давайте вернемся к личным, так называемым, человеческим качествам Фиделя Кастро. Как он, как человек?

Это, конечно, человек уникальный... Я бы сказал, что Фидель - человек поистине великий и легендарный. Причем не только по уровню своей образованности, но и по своему характеру. То, что он высокообразованный человек - общеизвестно. Вопросы права, международной юриспруденции он знает блестяще. Очень хорошо знает религию. В диспутах, а в споры о религии чувствует себя совершенно свободно. Прекрасно разбирается в искусстве. Причем в современном искусстве, что меня обычно поражало.

Еще пример. Он заинтересовался нашей кухней. Кстати, сам прекрасно готовит, очень неплохой кулинар. Причем по морепродуктам. Хотя я неприхотлив в еде, есть все, что ему позволяет его диета. Он следит за своим здоровьем и занимается спортом, чтобы не полнеть. И, когда бывал у нас в резиденции, а это было нечасто, но в месяц - один-два раза, я его угощал какой-то нашей едой - пельменями, пирогами, блинами, он всегда интересовался, из чего и как это приготовлено.

А мы встречались не только в кабинетах или у меня в резиденции, где-нибудь на отдыхе, на предпрятиях... Бывали случайные встречи, я, например, приезжаю на завод, а там Фидель, или наоборот, он приезжает в то место, где я нахожусь, и мы там находим время и возможности беседовать. Бывали мы и на отдыхе с ним вместе. То есть в разных ситуациях мне приходилось его видеть, и могу сказать, что он - очень скромный человек, очень воспитанный, хотя и эмоциональный. Но знает время и место, где можно взорваться и как. Больше эмоционален публично, а в обычное время очень внимательно слушает людей.

Это одно из удивительно редких качеств у государственных деятелей, политиков - уметь слушать людей. Прислушиваться к ним. Особенно тогда, когда это ему интересно. Если ему неинтересно, если человек начинает мягко выражаться, болтать и только время тратить, Фидель деликатно переходит к другой теме. Он болтовню не любит слушать. И людей, которые много говорят, но ничего не делают, он к ним относится крайне настроенно. И вплоть до того, что исключает из своего окружения.

Но с простыми людьми очень демократичен, хотя и не позволяет себе панлибратаства. Никогда не целует, не обнимает. По плечу может похлопать. То есть вот такие качества человеческого, они очень привлекают людей.

Главное, что у меня осталось в памяти о Фиделе и никуда отсюда не уйдет, это то, что он был и остается нашим другом, чтобы не происходило. Верность в дружбе - что может быть ценнее у политика?! Я желаю ему крепкого здоровья и надеюсь, что мы с ним еще не раз встретимся.

Занесис Николай СТАРЫХ.



■ 1972 год. Фидель Кастро в Воронеже (справа от него - Алексей Косыгин, слева - Виталий Воротников).

«Давайте жить в мире...»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Хочу обратить внимание читателей на мнение директора «Российско-азиатских программ» Вашингтонского центра оборонной информации Николая Злобина: «Интересы США в Грузии заключаются в том, что эта страна может стать хорошим плацдармом, большим госпиталем, стоянкой, складом, перевалочным пунктом для американских военных, отстаивающих интересы США в регионе». (Читай в Иране).

Президент Грузии Михаил Саакашвили является непосредственным исполнителем «добрый» воли Пентагона и Госдепа США. Это значит, что его последние заявления, поведение руководства Грузии не имеют ничего общего с желаниями и устремлениями грузинского народа. При этом, считая, народ не имеет морального права оставаться безучастным к происходящему.

Недавно в прессе прошла информация, что в России проживает около полутора миллионов грузин. Согласитесь, это немало. Я считаю, что в целях нормализации российско-грузинских отношений данная категория населения РФ обязана проявить еще большую активность, чем жители Грузии. Люди других национальностей должны знать, что российские грузины имеют нелицеприятное мнение о современной политике руководства Грузии. Еще нам надо не понадеясь на удачу политиков, привыкших ловить рыбку в мутной воде, проявить твердость и мудрость, не дать вспыхнуть национал-шовинистскому пожару.

К слову, в этой ситуации представляется неуместным рвание чиновников и «силовиков» по отношению к людям с грузинскими фамилиями - это может вызывать негативную реакцию не только у грузин-россиян, но и у прочего местного населения. Примечателен такой вот момент. Мне, бывшему руководителю областной налоговой полиции, воронежцы разных национальностей задают вопрос: «Не кажется ли вам, Вячеслав Михайлович, что московские контролирующие органы совсем не случайно, именно в данный момент, усилили внимание к игогорскому и прочему бизнесу столичных грузин. Они что, раньше ничего не видели или сознательно нарушали, которых во всем российском бизнесе полным полно?»

Да, именно так мне и «кажется», и я разделяю негативное отношение воронежцев к происходящему в столице. Надеюсь, в нашем городе будет сохраняться спокойная ситуация.

Как говорится, дай нам Бог всем ума и разума, хочется верить, что и российско-грузинские отношения со временем нормализуются.

Мераб КАВТАРАДЗЕ, работник культуры (г.Воронеж):

Мой свояк, Николай Петрович, женился на фронте, после войны стал жить в Грузии. Периодически он ездил на родину, в Воронеж. Однажды взял меня с собой, и я навсегда остался здесь. Женился, правда, на грузинке из родных мест. Тут у нас родилось двое детей (сын уже студент-третьекурсник, дочь - старшкласница). Мы их крестили в православном храме.

Вот на этом моменте я очень хочу заострить внимание: мы, грузины и русские, - христиане. Нам сам Иисус повелел жить в мире и согласии! Собственно говоря, так и было до пресловутой «перестройки». Я вот служил в Сибири, имел много друзей. Их и сейчас у меня немало здесь, в Воронеже. Дети тоже дружат с русскими, особенно Сержикон, которого все зовут не иначе, как Сашкой, и он этого только рад, он - «свой человек».

Меня до глубины души трогает то, что Сашка, как и мне, впрямую, часто звонят друзьям и интересуются: не обижают ли нас, грузины, сильно ли мы расстроены из-за ухудшения российско-грузинских отношений? Нас не обижает, а расстроены мы действительно сильно. Переживаем мы за родственников, которых в Грузии много, и к которым мы вряд ли сумеем скоро съездить, хотя делали это часто; я не раз даже возил на родину географические объекты ансамбл, в котором работаю, нас принимали великолепно, пригласили приезжать на все праздники, какие только есть. Увы...

Я, моя жена Лали и дети не можем никак понять: неужели президент Саакашвили думает, что США будут кормить, содержать Грузию? Ведь нас с Америкой ничего не объединяет, не то что с Россией, а бесплатный сыр бывает только в мышеловке. Мы надеемся, что здоровый смысл все-таки восторжествует, а Грузия и Россия будут по-прежнему дружить. Давайте жить в мире!

Занесис Николай СТАРЫХ.

ДЕЛОВОЙ ВЕСТНИК

документы • объявления • реклама

4 октября 2006 г. №233-в
Экземпляр № _____
Реестровый номер торгов 233

ПРОТОКОЛ ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

на поставку лекарственных средств по областным целевым программам в 4-м квартале 2006 года.
1. Торги проводит: Уполномоченный орган
Уполномоченный орган: Главное финансовое управление Воронежской области.
2. Государственный заказчик: Главное управление здравоохранения Воронежской области.
3. Специализированная организация: ГУ «Финанс-групп».
4. Предмет государственного контракта: «Профилактика и лечение артериальной гипертонии в Воронежской области на 2002-2008гг.» на 4-й квартал 2006 года для ГУЗ «ВФКБ №1».

№ лота	Предмет государственного контракта	Ед. изм.	Кол-во	Начальная цена гос. контракта (руб.)
1	Изокет 0.1%-10.0 № 10	кор	50	35950
2	Пирролаза 1000000 ME	фл	30	180000
3	Фрагмин 5000 ME № 10	кор	30	48000
4	Тилопегин 250 № 20	уп	56	19992
5	Симдакс 5 мл	шт	3	105174

№ лота	Предмет государственного контракта	Ед. изм.	Кол-во	Начальная цена гос. контракта (руб.)
6	Пиразинамид 0.5 №100	уп	2000	160000
7	Изониазид 0.3 №100	уп	4000	120000
8	Протионамид 0.2 № 50	уп	2000	370000
9	Этамбутол 0.4 №100	уп	1000	86000
10	Рифампицин 0.15 №20	уп	5000	85000
11	Циклосерин 0.25 № 100	уп	24	300000

№ лота	Предмет государственного контракта	Ед. изм.	Кол-во	Начальная цена гос. контракта (руб.)
12	Бонефос 0.3 № 5	уп	10	44337.2
13	Блеомисин 0.005 № 10	уп	5	24500
14	Винбластин 0.01 № 1	фл	20	9103
15	Винкристин 0.001 №1	фл	40	5400
16	Граноцит 33.6 мл.ед № 5	уп	4	104000
17	дакарбазин 0.2 № 1	фл	200	24000
18	Доксорубин 0.01 №1	фл	1000	100000
19	Карбоплатин 0.45мг № 1	фл	10	24740
20	Лейковорин 0.05№5	уп	20	10000
21	Митомисин 0.02 №1	фл	10	14000
22	Митомисин 0.02 №1	фл	10	20000
23	Маверик 0.01 №1	фл	40	108000
24	Такролет 0.02 №1	уп	178	1309000
25	Фтороурзил 5 %- 5 ML № 10	уп	30	4050
26	Циклофосфан 0.2 № 1	фл	1000	10000
27	Цисплатин 0.05 № 1	фл	220	87665.6
28	Этопозид 0.1 № 1	фл	200	40000
29	Элослатин 0.05 № 1	фл	50	575000
30	эметрон 0.008 № 5	уп	20	38106.4

По областной целевой программе «Онкология» для ГУЗ ВФКБ на цитостатические лекарственные средства для лечения онкологических больных на 4-й квартал 2006 года.
Критерии оценки заявок на участие в конкурсе являются - остаточный срок годности медицинской продукции, цена контракта, соответствие поставляемой продукции стандартам качества.
Источники финансирования заказа: бюджет Воронежской области.
Сроки поставки: помесично в течение 4-го квартала 2006 года.
5. Место, дата и время проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе
Оценка и сопоставление заявок на участие в конкурсе проводилась по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа «04- октября 2006 г. в 14 часов 00 минут.
6. Конкурсная комиссия определена в составе:

- Юденкова Владимира Николаевича - исполняющего обязанности заместителя руководителя главного финансового управления, председателя комиссии;
- Бавыкина Маргариты Михайловны - главного специалиста отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления Воронежской области, заместителя председателя комиссии;
- Петрова Светлана Геннадьевна - главного специалиста отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления, секретаря комиссии;

- Петровой Светланы Геннадьевны - главного специалиста отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления Воронежской области, секретаря комиссии;
- Барсуковой Натальи Николаевны - заместителя руководителя главного финансового управления;
- Корнеевой Татьяны Владимировны - начальника отдела анализа и контроля цен и тарифов главного финансового управления;
- Воропаевой Елены Александровны - главного специалиста правового отдела главного финансового управления;
- Ирины Вячеславовны Синеишиной - главного специалиста отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления Воронежской области;
- Натальи Ивановны Толубичевой - главного специалиста фармацевтического отдела главного управления здравоохранения Воронежской области;
- Татьяны Викторовны Малышевой - заместителя директора ГУ «Центр обеспечения деятельности учреждений здравоохранения»;
- Юлии Владимировны Кудревой - юрисконсульта ГУ «Финанс-групп»;
- Ирины Леонидовны Глушкова - экономиста ГУ «Финанс-групп»;
- Станислава Юрьевича

В состав конкурсной комиссии входит 12 членов. Заседание проводится в присутствии 8 членов комиссии. Вворум имеется. Комиссия правомочна.
7. Общее количество конвертов с заявками на участие в конкурсе и конвертов с изменениями заявок на участие в конкурсе. На участие в конкурсе подано 17 конвертов с заявками.
8. Сведения об участниках размещения заказа, подавших заявки на участие в конкурсе. Наименование (для юридического лица), Ф.И.О. (для физического лица) и почтовый адрес:

№	Имя	Адрес
233-1	ООО ФН «МВС»	г. Воронеж, пл. Труда, д. 6/4
233-2	ОАО «Фармсинтез»	664040, г.Иркутск, ул. Розы Люксембург 184, а/я 17
233-3	ЗАО «Фирма Евросервис»	117105, г. Москва, Нагорный пр-д, д. 6
233-4	ЗАО «Фармацевт»	344065, г. Ростов-на-Дону, пер. Белооморский, 94
233-5	ООО «Виренд Интернейшнл»	115230, г. Москва, Электролитный проезд, д.3, стр. 2
233-6	ЗАО «Эльфа»	197022, г. Санкт-Петербург, ул. Дала, д. 10
233-7	ООО «Фарм-Трейд»	355019, г. Ставрополь, ул. Серова, 462-6
233-8	ООО «Елена Имплэс»	109544, г. Москва, ул. Рабочая, 91, стр.4
233-9	ООО «Логос-Фарм»	г. Воронеж, ул. Острогорская, д.73
233-10	ГУП ВО «Воронежфармация»	394019, г. Воронеж, ул. Загорная, 68
233-11	ЗАО «Аптека-Холдинг»	117042, г. Москва, ул. Горькая, д. 1
233-12	ЗАО Фирма ЦВ «Протек»	127282, г. Москва, ул. Черьянская, д. 2
233-13	ООО «БСС»	197375, г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Новикова, д. 286
233-14	ЗАО «Лара Фарма Трейдинг»	109033, г. Москва, ул. Самодатная, д. 2а, стр. 1
233-15	ООО «Арома»	394026, г. Воронеж, пр-т Труда, 67
233-16	ООО «Биомед-Фарма»	394026, г. Воронеж, ул. Электрогигиальная, 15
233-17	ООО «Русресурс»	115230, г. Москва, ул. Нагатинская, 2, корп. 2

Условия исполнения государственного контракта, указанные в заявках и являющиеся критериями оценки заявок на участие в конкурсе - остаточный срок годности медицинской продукции, цена контракта, соответствие поставляемой продукции стандартам качества. (см. Приложение 1 к протоколу № 233-в от 04.10.06г.)
Источники финансирования заказа: бюджет Воронежской области.
Сроки поставки: помесично в течение 4-го квартала 2006 года.
9. Решения о присвоении заявок на участие в конкурсе порядковых номеров, принятые на основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе.
На основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе принято решение о присвоении заявок на участие в конкурсе следующих порядковых номеров: см. Приложение 1 к протоколу № 233-в от 04.10.06г.
Заседание комиссии окончено 4 октября 2006 г. в 14 часов 20 минут по московскому времени.
По процедуре проведения торгов (конкурса) претензий и возражений от участников не поступило.
10. Подписи.
Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами конкурсной комиссии:

Председатель комиссии	Юденков В.Н.	
Заместитель председателя комиссии	Ефремова И.В.	
Член комиссии	Бавыкина М.М.	
Член комиссии	Барсукова Н.Н.	
Член комиссии	Толубичева Т.В.	
Член комиссии	Кудревая И.П.	
Член комиссии	Глушкова С.Ю.	
Секретарь	Петрова С.Г.	

Приложение № 1 к протоколу № 233-в от 05.10.2006 г.

№ лота	Наименование	Ед. изм.	Кол-во	Начальная цена гос. контракта (руб.)	Присвоенный порядковый номер по мере уменьшения степени выгоды предложенных условий исполнения контракта (арабскими цифрами и прописью)		
					1 (первый)	2 (второй)	
1	Изокет 0.1%-10.0 № 10	кор	50	35950	000 ФН «МВС»	33 435.50	340 ЦВ «Протек»
3	Фрагмин 5000 ME № 10	кор	30	48000	340 ЦВ «Протек»	44 910.00	000 ФН «МВС»
4	Тилопегин 250 № 20	уп	56	19992	340 ЦВ «Протек»	19 866.00	340 «Аптека Холдинг»
5	Симдакс 5 мл	шт	3	105174	101 352.03	104 700.00	000 «Фарм Трейд»
6	Пиразинамид 0.5 №100	уп	2000	160000	138 000.00	141 300.00	000 «БСС»
7	Изониазид 0.3 №100	уп	4000	120000	84 000.00	92 400.00	000 «Русресурс»
8	Протионамид 0.25 № 50	уп	2000	370000	250 740.00	260 000.00	000 «Виренд Интернейшнл»
9	Этамбутол 0.4 №100	уп	1000	86000	70 000.00	73 500.00	000 «БСС»
10	Рифампицин 0.15 №20	уп	5000	85000	74 800.00	75 000.00	040 «Фарма синтез»
11	Циклосерин 0.25 № 100	уп	24	300000	160 844.40	162 000.00	040 «Фарма синтез»
12	Бонефос 0.3 № 5	уп	10	44337.2	39 710.00	41 109.20	340 ЦВ «Протек»
14	Винбластин 0.01 № 1	фл	20	9103	3 920.00	4 447.40	340 ЦВ «Протек»
15	Винкристин 0.001 №1	фл	40	5400	3 493.20	3 616.00	000 ФН «МВС»
16	Граноцит 33.6 мл.ед № 5	уп	4	104000	93 968.00	94 435.00	000 «Фарм Трейд»
17	дакарбазин 0.2 № 1	фл	200	24000	22 574.00	22 836.00	ГУП ВО «Воронежфармация»
18	Доксорубин 0.01 №1	фл	1000	100000	86 350.00	93 480.00	000 ФН «МВС»
19	Карбоплатин 0.45мг № 1	фл	10	24740	16 400.00	16 440.30	000 «Арома»
20	Лейковорин 0.05№5	уп	20	10000	8 955.20	8 988.00	000 ФН «МВС»
21	Митоксантрон 0.02 №1	фл	10	14000	9 793.40	9 832.20	000 «Арома»
22	Митомисин 0.02 № 1	фл	10	20000	18 161.90	18 190.50	000 «Арома»
23	Маверик 0.01 №1	фл	40	108000	76 043.52	76 797.92	ГУП ВО «Воронежфармация»
24	Такролет 0.02 № 1	фл	170	1309000	1 155 150.00	1 176 508.00	000 «Фарм Трейд»
25	Фтороурзил 5 %- 5 ML № 10	уп	30	4050	3 630.00	3 700.50	000 ФН «МВС»
26	Циклофосфан 0.2 № 1	фл	1000	10000	7 660.00	7 770.00	000 «Арома»
27	Цисплатин 0.05 № 1	фл	220	87665.6	51 107.60	53 460.00	000 ФН «МВС»
28	Этопозид 0.1 № 1	фл	200	40000	36 440.00	37 400.00	000 ФН «МВС»
29	Элослатин 0.05 № 1	фл	50	575000	560 000.00	566 317.50	000 «Логос Фарм»
30	эметрон 0.008 № 5	уп	20	38106.4	27 352.40	35 019.60	340 ЦВ «Протек»

Остаточный срок годности медицинской продукции _____
Соответствие поставляемой продукции стандартам качества _____
Заместитель председателя комиссии _____ И. В. Ефремова
Секретарь комиссии _____ С. Г. Петрова

№232-В 5 октября 2006 г. Реестровый номер торгов 232

ПРОТОКОЛ ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

на право заключить государственный контракт на выполнение подрядных работ по капитальному ремонту помещений для государственных (областных) нужд
1. Торги проводит: Уполномоченный орган
Уполномоченный орган: Главное финансовое управление Воронежской области.
Государственный заказчик: Главное управление здравоохранения Воронежской области.
Специализированная организация: Государственное учреждение «Финанс-групп».
2. Предмет государственного контракта. Выполнение подрядных работ по капитальному ремонту помещений государственных учреждений здравоохранения.
Краткие характеристики, начальная цена, сроки выполнения работ и источники финансирования государственного контракта:

Номер лота	Наименование объекта, место выполнения работ	Описание работ	Начальная цена (руб.)	Сроки выполнения работ	Источник финансирования
3	ГООУЗ «Россошанское медицинское училище» 396600, г. Россошь, ул. Урицкого, 14.	Кровельные работы.	746088,04	Сентябрь – октябрь	Средства бюджета Воронежской области
9	ГУЗ «Павловский противотуберкулезный диспансер» 396421, Воронежская обл., г. Павловск, ул. Маяковского, 53 (Станция №1 с. Елизаветовка)	Общестроительные, отделочные и кровельные работы	1519770,00	Сентябрь – ноябрь	Средства бюджета Воронежской области
13	ГУЗ «Воронежский базовый медицинский колледж» 394055, г. Воронеж, ул. Носоманатов, 46	Общестроительные и отделочные работы	579000,00	Сентябрь – ноябрь	Средства бюджета Воронежской области
15	ГУЗ «Областная детская клиническая больница № 1» 394024, г. Воронеж, ул. Бурденко, 1 (корпус № 3 – Чертовский детский санаторий)	Общестроительные, отделочные, сантехнические работы.	633903,00	Сентябрь – ноябрь	Внебюджетные средства (средства от оказания платных услуг)
16	ГУЗ «Областная детская клиническая больница № 1» 394024, г. Воронеж, ул. Бурденко, 1 (корпус № 3 – Чертовский детский санаторий)	Кровельные работы.	556580,00	Сентябрь – ноябрь	Внебюджетные средства (средства от оказания платных услуг)
17	ГУЗ «Бобровский противотуберкулезный диспансер» 397710, Воронежская обл., г. Бобров, ул. Пролетарская, 62 (корпус №1, котельная)	Кровельные и сантехнические работы.	919175,00	Сентябрь – октябрь	Средства бюджета Воронежской области
18	ГУЗ «Воронежский клинический консультативно-диагностический центр» 394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 5а	Общестроительные, отделочные, сантехнические и электромонтажные работы	956741,53	Сентябрь – ноябрь	Внебюджетные средства (средства от оказания платных услуг)

Издешение о проведении открытого конкурса опубликовано 15 августа 2006 года в газете «Коммуна» № 126.
3. Состав конкурсной комиссии:
Юденков Владимир Николаевич - исполняющий обязанности заместителя руководителя главного финансового управления, председатель комиссии;
Бавыкина Маргарита Михайловна - главный специалист отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления, заместитель председателя комиссии;
Петрова Светлана Геннадьевна - главный специалист отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления, секретарь комиссии;

- Члены комиссии: Барсукова Наталья Николаевна - заместитель руководителя главного финансового управления;
- Корнеева Татьяна Владимировна - начальник отдела анализа и контроля цен и тарифов главного финансового управления;
- Воропаева Елена Александровна - главный специалист правового отдела главного финансового управления;
- Филлимонов Сергей Алексеевич - главный специалист отдела программ и проектов развития Главного управления здравоохранения Воронежской области;
- Щукина Виктория Викторовна - заместитель директора ГУ «Центр обеспечения деятельности учреждений здравоохранения»;
- Хоперский Валерий Андреевич - начальник отдела ГУ «Центр обеспечения деятельности учреждений здравоохранения»;
- Кудревая Ирина Леонидовна - юрисконсульт ГУ «Финанс-групп»;
- Зайцев Александр Иванович - экономист ГУ «Финанс-групп»;

В состав конкурсной комиссии входит 11 членов. Заседание проводится в присутствии 9 членов комиссии. Вворум имеется. Комиссия правомочна.
4. Место, дата и время проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе:
Конкурсная комиссия в период с 26 сентября по 05 октября 2006 года осуществила оценку и сопоставление заявок на участие в конкурсе, поданных участниками размещения заказа, которые были признаны участниками этого конкурса (см. Протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе №232-В от 25 сентября 2006 г.).
Заседание конкурсной комиссии проводилось по адресу: г. Воронеж, пл. Ленина, 12.
5. В целях выявления лучших условий исполнения государственного контракта конкурсной комиссией проводилась оценка и сопоставление заявок следующих участников:

Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, подавший заявку, допущенный к участию в конкурсе
232.2	ООО «Домостроитель-2»
232.7	ООО «Арт-Строй»
232.8	ООО Строительная компания «Резон»
232.9	ООО «Мелькард»
232.10	ООО «Промремстрой»
232.11	ООО «Промремстрой»
232.12	ООО «Росэл»
232.14	ООО «Компания Пенобетон»
232.17	ООО «Воронежстройобъединение»
232.18	ООО «Рион-Строй»
232.19	ООО «СтройСтарСвязь»
232.20	ООО «РемстройСвязь»

6. Результаты оценки и сопоставления сведены в таблицу, размещенную в Приложении к данному протоколу.
7. Решения о присвоении заявок на участие в конкурсе порядковых номеров, принятые на основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе:

сопоставления заявок на участие в конкурсе.
На основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе принято решение о присвоении заявок на участие в конкурсе следующих порядковых номеров:

Номер лота, наименование объекта, описание работ	Цена контракта (руб.)	Участник конкурса, адрес участника, предложенная цена контракта	Присвоенный порядковый номер по мере уменьшения степени выгоды предложенных условий исполнения контракта (арабскими цифрами и прописью)
Лот №3: ГООУЗ «Россошанское медицинское училище» Кровельные работы.	667143,15	ООО «Промремстрой» 394000, г. Воронеж, пл. Ленина, д. 14/2.	1 (первый)
	688591,36	ООО «Рион-Строй» г. Воронеж, ул. Геофизическая, д. 1а.	2 (второй)
Лот №9: ГУЗ «Павловский противотуберкулезный диспансер»	1412365,84	ООО «Промремстрой-2» 394000, г. Воронеж, пл. Ленина, д. 14/2.	1 (первый)
	1453465,00	ООО «Домостроитель-2» 396658, Воронежская обл., г. Россошь, ул. Мира, д. 168.	2 (второй)
Лот №13: ГУЗ «Воронежский базовый медицинский колледж»	493688,00	ООО «Росэл» 394000, г. Воронеж, ул. Никитинская, д. 8а.	1 (первый)
	502343,70	ООО «Рион-Строй» г. Воронеж, ул. Геофизическая, д. 1а.	2 (второй)
Лот №15: ГУЗ «Областная детская клиническая больница № 1»	535093,00	ООО «СтройСтарСвязь» г. Воронеж, ул. Лизикова, 61а.	1 (первый)
	573207,42	ООО «Рион-Строй» г. Воронеж, ул. Геофизическая, д. 1а.	2 (второй)
Лот №16: ГУЗ «Областная детская клиническая больница № 1» Кровельные работы.	486718,33	ООО Строительная компания «Резон» 394033, г. Воронеж, ул. Мопра, д. 15, к. 130.	1 (первый)
	498184,20	ООО «Рион-Строй» г. Воронеж, ул. Геофизическая, д. 1а.	2 (второй)

Лот №17: ГУЗ «Бобровский противотуберкулезный диспансер» Кровельные и сантехнические работы.	866731,24	ООО «Рион-Строй» г. Воронеж, ул. Геофизическая, д. 1а.	1 (первый)
	918094,00	ООО «Воронежстройобъединение» 394019, г. Воронеж, ул. Еремеева, д. 25.	2 (второй)
Лот №18: ГУЗ «Воронежский клинический консультативно-диагностический центр»	881458,96	ОО	

26 сентября 2006 г. № 42
ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

1. **Запрос котировок проводится:** Государственным заказчиком
Государственный заказчик: Управление культуры и туризма Воронежской области
 Место нахождения: г. Воронеж, пл. Ленина, 12
 Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж пл. Ленина, 12
 Адрес электронной почты: kulturna@comch.ru
 Номер контактного телефона: (4732) 53-05-59

2. **Сведения о существенных условиях контракта.**
 Наименование оказываемых услуг: поставка

Наименование, техническая характеристика	Ед. изм.	Кол-во
Профнастил зеленый толщ. 0,7 мм волна 21 ТУ-5285-002-45859820-01 пр-во г. Липецк	кв.м	680
Саморез зеленый 4,5х80 пр-во Финляндия DIN-7504	шт.	296
Конек зеленый 150х150 мм длина 2м	шт.	45
Лист оцинкованный 2500х1250х0,55 мм	лист	9
Гвозди 200 мм	кг	10
Гвозди 120 мм	кг	12
Гвозди 90 мм	кг	20
Скобы 400 мм	шт.	100

Сроки оказания услуг: 3-й квартал 2006 года.
 Цена услуг: согласно утвержденной смете.
 Максимальная цена контракта 250 000 руб.
 Место оказания услуг: ГОУ СПО «Воронежское областное училище культуры», г. Бобров, Воронежская область, ул. Кирова, 5.
 Сроки оплаты оказанных услуг: по факту выполненных работ и по мере поступления денежных средств из бюджета.

3. **Место, дата и время проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок.**
 Рассмотрение и оценка котировочных заявок проводится по адресу: г. Воронеж, пл. Ленина, 12 26 сентября 2006г. Рассмотрение и оценка котировочных заявок началось в 11 часов 00 минут по московскому времени.

4. **Состав котировочной комиссии**
 Состав котировочной комиссии определен приказом № 618-ОД от 19.09.2006 г.
 Заседание проводится в присутствии 5 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

5. **Сведения о всех участниках размещения заказа, подавших котировочные заявки.**

№	Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, подавший заявку
1.	120	ООО «Арго» г. Воронеж, пр-т Революции, 58.
2.	121	ООО «Росэл» г. Воронеж, ул. Никитинская, 8 а.

6. **Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла следующее решение:**
 - все котировочные заявки соответствуют требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок;
 - отклонить котировочную заявку следующего участника размещения заказа по следующим причинам:

№	Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, котировочная заявка которого отклонена	Обоснование причин отклонения котировочной заявки
1.	121	ООО «Росэл»	Предложена наиболее высокая цена (249 500 руб. 00 копеек) по сравнению с другим участником.

Предложение о наиболее низкой цене оказания услуг составило 248 844 рублей 00 копеек.
Признать победителем в проведении запроса котировок следующего участника размещения заказа:
ООО «Арго»: г. Воронеж, пр-т Революции, 58, предложившим наиболее низкую цену оказания услуг (248 844 руб. 00 копеек).

7. **Участник размещения заказа, ООО «Росэл»:** г. Воронеж, ул. Никитинская, 8 а, предложивший в котировочной заявке цену (249 500 руб. 00 копеек), следующую после предложенной победителем в проведении запроса котировок.
 Заседание комиссии окончено 26 сентября 2006 г. в 11 часов 30 минут по московскому времени.
 Протокол составлен в двух экземплярах один из которых остается у заказчика, а второй экземпляр передается победителю в проведении запроса котировок.
Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами котировочной комиссии
 Председатель комиссии: Похил В.Г., Павлов В.Л., Болгов И.Д., Ковалев Г.В., Соков В.В.

От имени государственного заказчика:
 Руководитель управления культуры и туризма Воронежской области **И.Д.Образцов**

Цена работ: согласно утвержденной смете.
 Максимальная цена контракта 220 000 руб.
 Место выполнения работ: ГУК «Воронежский областной краеведческий музей» г. Воронеж, ул. Плехановская 29.
 Сроки оплаты оказанных услуг: по факту выполненных работ и по мере поступления денежных средств из бюджета.

3. **Место, дата и время проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок.**
 Рассмотрение и оценка котировочных заявок проводится по адресу: г. Воронеж, пл. Ленина, 12, 26 сентября 2006г. Рассмотрение и оценка котировочных заявок началось в 10 часов 40 минут по московскому времени.

4. **Состав котировочной комиссии**
 Состав котировочной комиссии определен приказом № 608-ОД от 15.09.2006 г.
 Заседание проводится в присутствии 5 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

5. **Сведения о всех участниках размещения заказа, подавших котировочные заявки.**

№	Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, подавший заявку
1.	123	ООО «СМУ-10» г. Воронеж, Бульвар Победы, 41 а, кв. 161
2.	122	ООО «СУ-8» г. Воронеж, ул. Лебедева, 2

6. **Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла следующее решение:**
 - все котировочные заявки соответствуют требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок;
 - отклонить котировочную заявку следующего участника размещения заказа по следующим причинам:

№	Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, котировочная заявка которого отклонена	Обоснование причин отклонения котировочной заявки
1.	122	ООО «СУ-8»	Предложена наиболее высокая цена (207 105 руб. 00 копеек) по сравнению с другим участником.

Предложение о наиболее низкой цене оказания услуг составило 204 560 рублей 00 копеек.
Признать победителем в проведении запроса котировок следующего участника размещения заказа:
ООО «СМУ-10»: г. Воронеж, Бульвар Победы, 41 а, кв. 161, предложившим наиболее низкую цену оказания услуг (204 560 руб. 00 копеек).

7. **Участник размещения заказа, ООО «СУ-8»:** г. Воронеж, ул. Лебедева, 2, предложивший в котировочной заявке цену (207 105 руб. 00 коп.), следующую после предложенной победителем в проведении запроса котировок.
 Заседание комиссии окончено 26 сентября 2006 г. в 11 часов 00 минут по московскому времени.
 Протокол составлен в двух экземплярах один из которых остается у заказчика, а второй экземпляр передается победителю в проведении запроса котировок.
Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами котировочной комиссии
 Председатель комиссии: Похил В.Г., Павлов В.Л., Устинова Н.Н., Будасова Т.В., Слегченко В.В.

От имени государственного заказчика:
 Руководитель управления культуры и туризма Воронежской области **И.Д.Образцов**

26 сентября 2006 г. № 01-к
ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

1. **Запрос котировок проводится:** Государственным заказчиком
Государственный заказчик: Главное управление государственного имущества Воронежской области
 Место нахождения: г. Воронеж, пл. Ленина, 12
 Почтовый адрес: 394006, г. Воронеж, пл. Ленина, 12
 Адрес электронной почты: gud@comch.ru
 Номер контактного телефона: (4732) 55-14-56

2. **Сведения о существенных условиях контракта.**
 Наименование и характеристики поставляемых товаров: **офисная мебель**
Спецификация офисной мебели:
 Технические описание мебели: столешницы, опоры столов изготовлены из ЛДСП толщиной 18 мм., облицованы противоударной пластикой окраской ПВХ 2 мм. Каркасы стеллажей и тумб, двери, лицевые панели ящиков тумб изготовлены из ЛДСП толщиной 16 мм.
 Цвет: миланский орех.

№ п/п	Наименование товара	Размеры, мм.	Характеристики	Кол., шт.
1	Стол письменный	1300x650x746	Без тумб и ящиков	34
2	Стол компьютерный	1500x650x746	Встроенная тумба для блока, широкая полка под клавиатуру	34
3	Тумба подстольная	420x470x450	Три выдвижных ящика	30
4	Столешка широкая	800x400x2000	Четыре полки, регулируемые по высоте	13
5	Шкаф для одежды	800x400x2000	Полка под головные уборы, полочка штanga для вешалок	6
6	Кресло «Престиж»		Регулировка наклон спинки и высоты сиденья, подлокотники	11
7	Сундук «Кора»		Широкое танковое сиденье, дугные ножки, перфорация в подлокотники	26
8	Шкаф армийный металлический	917x458x1968	Четыре полки, ключевой замок, полимерное декоративное покрытие серого цвета	6

Максимальная цена контракта 250 000 руб.
 Место поставки товаров: г. Воронеж, пл. Ленина, 12.
 Сроки поставок товаров: в течение 10 дней с момента заключения государственного контракта.
 Сведения о включенных (невключенных) в цену товаров расходах, в том числе расходах на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей: в цену контракта включаются расходы на доставку, подъем на этаж, сборку.
 Срок и условия оплаты поставок товаров: безналичный расчет по факту поставки товаров и по мере поступления денежных средств из бюджета.

3. **Место, дата и время проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок.**
 Рассмотрение и оценка котировочных заявок проводится 26 сентября 2006 г. по адресу: г. Воронеж, пл. Ленина, 12
 Рассмотрение и оценка котировочных заявок началось в 11 часов 05 минут по московскому времени.

4. **Состав котировочной комиссии:**
 Состав котировочной комиссии определен приказом ГУГИ от 03.03.2006 г. № 88
 Заседание проводится в присутствии 5 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

5. **Сведения о всех участниках размещения заказа, подавших котировочные заявки.**

№ п/п	Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, подавший заявку
1.	01-1	ООО фирма «РИАН», г. Воронеж, ул. Интеграционная, д.4, к.127
2.	01-2	ООО «Альянс Авто», г. Воронеж, ул. Электронная, д.2
3.	01-3	ООО «Транстор», г. Воронеж, ул. Дрожная, д.6
4.	01-4	ООО «Элма Трейд», г. Воронеж, ул. Кузьмина, д.21
5.	01-5	ООО «Рет Фэ», г. Воронеж, ул. Никитинская, 42
6.	01-6	ООО «Ультравайт», г. Воронеж, ул. Урицкого, 75/2

6. **Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла следующее решение:**
 Отклонить котировочные заявки следующих участников размещения заказа по следующим причинам:

№	Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, котировочная заявка которого отклонена	Обоснование причин отклонения котировочной заявки
1	01-1	ООО фирма «РИАН»	Несоответствие функциональных характеристик предлагаемых к поставке товаров установленным в извещении о проведении запроса котировок
2	01-2	ООО «Альянс Авто»	Предложена наиболее высокая цена контракта (245630 руб. 00 коп.) по сравнению с другими участниками
3	01-4	ООО «Элма Трейд»	Несоответствие функциональных характеристик предлагаемых к поставке товаров установленным в извещении о проведении запроса котировок
4	01-5	ООО «Рет Фэ»	Несоответствие функциональных характеристик предлагаемых к поставке товаров установленным в извещении о проведении запроса котировок
5	01-6	ООО «Ультравайт»	Предложена наиболее высокая цена контракта (243470 руб. 00 коп.) по сравнению с одним участником.

Предложение о наиболее низкой цене товаров составило: 240920 рублей 00 копеек.
Признать победителем в проведении запроса котировок следующего участника размещения заказа:
ООО «Транстор», г. Воронеж, ул. Дрожная, д.6, предложившим наиболее низкую цену товаров (240920 руб.00коп.)

7. **Участник размещения заказа ООО «Ультравайт»,** г. Воронеж, ул. Урицкого, 75/2, предложивший в котировочной заявке цену (243470 руб. 00 коп.), следующую после предложенной победителем в проведении запроса котировок.
 Заседание комиссии окончено 26 сентября 2006 г. в 11 часов 50 минут по московскому времени.
 Протокол составлен в двух экземплярах один из которых остается у заказчика, а второй экземпляр передается победителю в проведении запроса котировок.

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами котировочной комиссии:
 Председатель комиссии: Мирошников Ю.И.; Члены комиссии: Черныш З.Р., Зинин Е.О., Федоров Ю.П., Жданов В.С.
От имени государственного заказчика: Исполняющий обязанности руководителя главного управления государственного имущества Воронежской области **В.Е.Левин**

26 сентября 2006 г. № 39
ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

1. **Запрос котировок проводится:** Государственным заказчиком
Государственный заказчик: Управление культуры и туризма Воронежской области
 Место нахождения: г. Воронеж, пл. Ленина, 12
 Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, пл. Ленина, 12
 Адрес электронной почты: kulturna@comch.ru
 Номер контактного телефона: (4732) 53-05-59

2. **Сведения о существенных условиях контракта.**
 Наименование оказываемых услуг: поставка автомобиля DAEWOO NEXIA – 1 шт.
 Сроки оказания услуг: 3-й квартал 2006 года.
 Цена услуг: согласно утвержденной смете.
 Максимальная цена контракта 250 000 руб.
 Место оказания услуг: Воронежский государственный театр оперы и балета, 394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 7.
 Сроки оплаты оказанных услуг: по факту выполненных работ и по мере поступления денежных средств из бюджета.

3. **Место, дата и время проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок.**
 Рассмотрение и оценка котировочных заявок проводится по адресу: г. Воронеж, пл. Ленина, 12, 26 сентября 2006г. Рассмотрение и оценка котировочных заявок началось в 09 часов 15 минут по московскому времени.

4. **Состав котировочной комиссии**
 Состав котировочной комиссии определен приказом № 610-ОД от 18.09.2006 г.
 Заседание проводится в присутствии 5 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

5. **Сведения о всех участниках размещения заказа, подавших котировочные заявки.**

№	Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, подавший заявку
1.	124	ООО «Автостиль» г. Воронеж, пр-т Патриотов, 47
2.	125	ООО «Скорость» г. Белгород, ул. Коммунальная, 2

6. **Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла следующее решение:**
 - все котировочные заявки соответствуют требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок;
 - отклонить котировочную заявку следующих участников размещения заказа по следующим причинам:

№	Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, котировочная заявка которого отклонена	Обоснование причин отклонения котировочной заявки
1.	125	ООО «Скорость»	Предложена наиболее высокая цена (249 900 руб. 00 коп.) по сравнению с другим участником.

Предложение о наиболее низкой цене оказания услуг составило 249000 рублей 00 копеек.
Признать победителем в проведении запроса котировок следующего участника размещения заказа:
ООО «Автостиль»: г. Воронеж, пр-т Патриотов, 47, предложившим наиболее низкую цену оказания услуг (249 000 руб. 00 коп.).

7. **Участник размещения заказа, ООО «Скорость»:** г. Белгород, ул. Коммунальная, 2, предложивший в котировочной заявке цену (249 900, 00), следующую после предложенной победителем в проведении запроса котировок.
 Заседание комиссии окончено 26 сентября 2006 г. в 09 часов 45 минут по московскому времени.
 Протокол составлен в двух экземплярах один из которых остается у заказчика, а второй экземпляр передается победителю в проведении запроса котировок.

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами котировочной комиссии
 Председатель комиссии: Похил В.Г., Члены комиссии: Голдина А.С., Павлов В.Л., Неломняцкий И.М., Аркунов

От имени государственного заказчика:
 Руководитель управления культуры и туризма Воронежской области **И.Д.Образцов**

27 сентября 2006 г. № 12-К
ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

1. **Запрос котировок проводится:** Государственным заказчиком
Государственный заказчик: ГУ «Специализированная эксплуатационная служба управления делами администрации Воронежской области»
 Место нахождения: г. Воронеж, пл.Ленина, 12
 Почтовый адрес: 394006 г. Воронеж, пл.Ленина, 12
 Номер контактного телефона: 77-58-59 факс: 53-22-60

2. **Сведения о существенных условиях контракта.**
 Наименование и характеристики поставляемых товаров: Бензин Аи-95, Аи-92, Аи-76
 Количество поставляемых товаров: Аи-92, объем – 3500 л.; Аи-76, объем- 900л.; Аи- 95, объем- 1800л.
 Место поставки товара: АЗС г. Воронеж и Воронежской области, осуществляющие отпуск бензина по пластиковым картам.
 Сроки поставок товара, выполнения работ, оказания услуг: **IV квартал 2006г**
 Условия поставок товара, выполнения работ, оказания услуг.
Своевременное обеспечение финансирования для производства работ.
 Цена товаров с указанием сведений о включенных (не включенных) в нее расходах на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей: **Аи-92, цена за 1 литр- 19,70 руб., всего- 68950 руб.; Аи- 76, цена за 1 литр- 16,70 руб., всего- 15030 руб.; Аи- 95, цена за 1 литр- 20,70 руб., всего- 37260 руб., в том числе НДС (18%)**
 Максимальная цена контракта: **121240, 00 руб.**
 Условия поставок товаров: путем применения пластиковых карт.

3. **Место, дата и время проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок.**
 Рассмотрение и оценка котировочных заявок проводится по адресу: г. Воронеж, пл. Ленина, 12, 27 июля 2006 г.

26 сентября 2006 г. № 41
ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

1. **Запрос котировок проводится:** Государственным заказчиком
Государственный заказчик: Управление культуры и туризма Воронежской области
 Место нахождения: г. Воронеж, пл. Ленина, 12
 Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, пл. Ленина, 12
 Адрес электронной почты: kulturna@comch.ru
 Номер контактного телефона: (4732) 53-05-59

2. **Сведения о существенных условиях контракта.**

Наименование работ	Ед. изм.	Кол-во
заработка грунта экскаватором с погрузкой в самосвалы емк. ковша 0,25 м³, грунт	1000 м³	0, 0289
устройство нижнего, верхнего слоя щебеночного основания толщиной 15 см	1000 м²	0,069
устройство асфальтобетонного покрытия толщ. 4 см тип В	1000 м²	0,183
забор асфальтобетонных покрытий	100 м³	0,06
погрузка скола, мусора и грязи в транспортную	100 м³	0,06
транспортировка скола, мусора, на 12 км	тн.	60,0
подметание кидальных горловин колодезь	до отметки	3,0
установка бетонных бортовых камней	100 м	0,67
устройство асфальтобетонного покрытия толщ. 4 см, тип В	1000 м²	0,244
устройство песчаного основания толщ. 10 см	100 м²	0,0176
устройство однослойного щебеночного основания толщ. 15 см	1000 м³	0,016
устройство асфальтобетонного покрытия тротуара толщ. 3 см тип В	100 м²	0,16
устройство однослойного щебеночного основания толщ. 15 см	1000 м²	0,114

Сроки выполнения работ: октябрь 2006 года.

Рассмотрение и оценка котировочных заявок начались в 10 часов 00 минут по московскому времени.

4. **Состав котировочной комиссии**
 Состав конкурсной комиссии определен 5 человек
 Заседание проводится в присутствии всех членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

5. **Сведения о всех участниках размещения заказа, подавших котировочные заявки.**

№	Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, подавший заявку
1.	№ 124	ООО «АвтоКарт- Воронеж», ю/а: г. Воронеж, ул. Платонова, 4
2.	№ 125	ООО «Топливная Компания», ю/а: г. Воронеж, пр. Труда, 65
3.	№ 126	ООО «ВНП-карт», г. Воронеж, ул. Кирова, 4

6. **Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла следующее решение:**
 Отклонить котировочную заявку № 124 ООО «АвтоКарт- Воронеж», ю/а: г. Воронеж, ул. Платонова, 4 и котировочную заявку ООО «Топливная Компания», ю/а: г. Воронеж, пр. Труда, 65 по следующим причинам:

№	Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, котировочная заявка которого отклонена	«За» принятие решения	«Против» принятия решения	«Воздержались»	Обоснование причин отклонения котировочной заявки
1.	124	ООО «АвтоКарт- Воронеж», ю/а: г. Воронеж, ул. Платонова, 4	5	0	0	более высокая цена: 116990,00 руб.
2.	125	ООО «Топливная Компания», ю/а: г. Воронеж, пр. Труда, 65	5	0	0	более высокая цена: 121240,00 руб.

Предложение о наиболее низкой цене товаров составило: 116378,00 рублей, в том числе: Бензин Аи-76 - 16,03 руб./л, Аи-92 -18,91 руб./л, Аи-95 - 19,87 руб./л
Признать победителем в проведении запроса котировок следующего участника размещения заказа:
ООО «ВНП-карт», г. Воронеж, ул. Кирова, 4
 Заседание комиссии окончено «27» сентября 2006 г. в 10 часов 20 минут по московскому времени.

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами котировочной комиссии:
 Председатель комиссии - Плеханов Юрий Алексеевич, зам. председателя комиссии - Бутырин Николай Иванович, члены комиссии: Семенова Ирина Александровна, Пономарева Валентина Викторовна, секретарь - Мокашова Раиса Ивановна.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ «Сведения о появлении в реестре эмитента лица, владеющего более чем 25 процентами его эмиссионных ценных бумаг»

1. **ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ**

1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации - наименование) *Открытое акционерное общество по ремонту энергетического оборудования «Воронежэнергоремонт»*
 1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента *ОАО «Воронежэнергоремонт»*
 1.3. Место нахождения эмитента *394026, г.Воронеж, проезд Ясный, 1а*
 1.4. ОГРН эмитента *1033600155654*
 1.5. ИНН эмитента *3862084569*
 1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом *1-01-42740-А*
 1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации *www.vef.ru*
 1.8. Название периодического печатного издания (изданий), используемого эмитентом для опубликования информации «Коммуна»
 1.9. Код (коды) существенного факта(фактов) *0742740A14092006*

2. **СОДЕРЖАНИЕ СООБЩЕНИЯ**

2.1. Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки ценных бумаг: *акции обыкновенные именные*
 2.2. Фамилия, имя, отчество физического лица или полное и сокращенное фирменные наименования (для некоммерческих организаций - наименование), место нахождения и адрес для получения почтовых отправлений юридического лица, зарегистрированного в системе ведения реестра владельцев ценных бумаг эмитента, а если таким лицом является номинальный держатель ценных бумаг - также указание на это обстоятельство.
Общество с ограниченной ответственностью «ЭнергоСпецСервис» ООО «ЭнергоСпецСервис»
 Место нахождения: *109377, г.Москва, Новокузнецкая 1-я ул., д.16, корп.1*
 Почтовый адрес (адрес для направления корреспонденции): *121069 г. Москва, Хлебный переулок, д.8*
 2.3. Доля ценных бумаг эмитента, зарегистрированных на имя лица, зарегистрированного в системе ведения реестра владельцев ценных бумаг эмитента, *100 %*
 2.4. Дата внесения приходной записи по лицевому счету лица, зарегистрированного в системе ведения реестра владельцев ценных бумаг эмитента. *14.09.2006г.*

3. **ПОДПИСЬ**

3.1. Генеральный директор ОАО «Воронежэнергоремонт» _____ В.И. Чаплин (подпись)
 3.2. Дата «14» сентября 2006 г. М.П.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ «Сведения о выпуске эмитентом ценных бумаг»

1. **ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ**

1.1. Полное фирменное наименование эмитента *Открытое акционерное общество «Воронежская кондитерская фабрика»*
 1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента *ОАО*

Профессия на все времена

ВУЗЫ

Воронежский государственный педагогический университет — один из старейших и крупнейших вузов региона. 9 октября 2006 года ВГУП отметит свой 75-летний юбилей. За годы своего существования из его стен вышли более 60 тысяч работников образования. Большинство выпускников работают по специальности, что по нынешним временам является редкостью среди других вузов. А имена ученых и знаменитых выпускников ВГУП известны по всей России и за ее пределами. Ректором ВГУП с 1989 года является профессор Вячеслав ПОДКОЛЗИН. С ним мы и беседовали в преддверии юбилея вуза.



ского пединститута 1961 года, выглядят нынешние студенты начала XXI века?

Современный студент, естественно, — более информированный, более образованный и лучше адаптирован к жизни. Раньше человек заканчивал вуз и знал, что ему будет предоставлено место работы, что государство гарантирует постоянную заработную плату. Сегодня он самостоятельно, уже в студенческие годы, должен определить свое место в жизни.

А что вам запомнилось больше всего из студенческих лет?

Прежде всего — это мои преподаватели, которые были людьми очень высокого профессионального уровня, преданными делу, которому они служили. В первую очередь, это декан естественно-географического факультета той поры Константин Сергеевич Оводов, заместитель декана Иван Захарович Максимов, а также такие прекрасные педагоги, как Мария Павловна Забродская, Николай Иванович Коржов, мой руководитель по аспирантуре. Это люди, которые давали не только профессиональные знания, но и способствовали воспитанию в нас лучших человеческих качеств: доброты, внимательности, внимания к людям. Конечно же, мне вспоминаются и наше студенческое братство, и туристические походы, и песни у костра. Без этого в то время нельзя было представить наш естественно-географический факультет.

Вы никогда не сомневались в том, что правильно сделали свой выбор в жизни?

По окончании вуза я три года работал учителем географии в Алтайском крае, в Целинолинской школе — чудесные, незабываемые годы! И вот когда мои ученики из Алтайского края приехали учиться в наш институт, чтобы в последующем стать учителями географии, понял, что не ошибся в выборе профессии.

А чем вам дорог наш педагогический?

Всем. ВГУП для меня — родной дом. Это вуз окончили все мои родственники. В ВГУП я работаю тридцать лет, из них восемнадцать — ректо-

ром. Без этого вуза и вне его стен я себя просто не представляю.

Что, на ваш взгляд, надо прежде всего изменить в системе российского образования?

Прежде всего, необходимо разгрузить школьные учебные программы. Об этом говорят на всех уровнях, но как только появляются новые базисные учебные планы, проекты стандартов, то вновь становится ясно, что эта задача не решается.

Как бы вы определили главные задачи современного образования?

Они неизменны. Обеспечить существенное повышение качества знаний учащихся общеобразовательных школ. В школе и вузе закладывается фундамент будущего страны, ее конкурентоспособности на мировом уровне.

ВГУП — 75 лет. Как вуз встречает этот праздник?

Завершаются праздничные мероприятия на факультетах, посвященные 75-летию ВГУП. В них принимают участие не только преподаватели, сотрудники и студенты, но и выпускники самых разных лет. Приезжают сотни учителей, директоров школ, среди них — заслуженные учителя Российской Федерации, отличники образования. Общаясь с ними, убеждаешься в том, что в школе работают ответственные, влюбленные в свое дело люди, отдающие свои силы служению детям. Радует и то, что у многих из них дети пошли по стопам старшего поколения — учатся в нашем университете. Заключительное же торжество пройдет в Воронежском театре оперы и балета 9 октября в 15.00.

Беседу вела Дарья ГУЗЕВА.

Работа — спасать людей

В минувшую среду специалисты Гражданской обороны отметили свой профессиональный праздник

Как принято в таких случаях, на торжественном собрании отметили лучших из лучших, не забыли и про ветеранов ГО. Вручены и нагрудные знаки «Отличный пожарный». Как сказал руководитель областной службы спасения Александр Брудин, с начала года воронежские специалисты принимали участие более чем в 5 тысячах операций.

Начальник Главного управления по делам ГОЧС Воронежской области генерал-майор Павел Куприенко отметил труд ветеранов службы. И среди них Александра Тимофеевна Складываева-Фомина. Совсем еще девочкой в годы войны она возглавляла отделение минеров-пиротехников 395-го женского батальона МПВО-НКВД, которое разминировало Воронеж, а в мирные дни продолжала служить в системе гражданской обороны. Среди почетных гостей был и полковник внутренней службы Рафаэл Иванович Худяков, возглавлявший областное управление ГО с 1959 по 1974 годы. Более 20 лет отдано ветераном этому войскам.



Рафаэл Худяков.

Конечно, сегодня служба наша более мобильная, а ее бойцы способны выполнить любые задачи по ликвидации ЧП техногенного или природного характера, — сказал ветеран корпорации «Коммуна». — Да и на моем веку случались серьезные аварии. Например, на Лискинском маслозастрахованном заводе, где в результате взрыва одного из чанов, находившихся под давлением, пострадали люди. Произошло это лет 25 тому назад. По тревоге были мобилированы все службы ГО и аварийно удалась быстро локализовать. Принимая участие в показательных учениях спасателей, одно из которых недавно прошло в Нововоронеже, ощущаешь гордость за быстрые и своевременные действия всех расчетов МЧС: пожарных и «химиков», пиротехников и десантников. А какая техника теперь на вооружении в МЧС! Любо-дорого наблюдать за ее работой!

Сергей КРОЙЧИК.
Фото Максима ЗАВЬЯЛОВА.

205-й сезон драмы

Сегодня спектаклем «Вишневый сад» по пьесе А.П. Чехова в постановке художественного руководителя коллектива Анатолия Иванова открывается очередная, двести пятый, сезон театр драмы имени Алексея Кольцова

Памятя о том, что мы живем в Год Культуры Воронежской области, открытие планируется организовать более торжественно, чем обычно. В летние месяцы в театре проведен капитальный ремонт. Интерьер выглядит чистым и свежим: побелены стены и потолки, отлажены полы. В фойе зритель должен встречать приятную музыку. Этим же вечером планируется открытие выставки известного воронежского фотохудожника Михаила Вязового, работающего ныне в «Коммуна». Многие работы его посвящены культуре и искусству Воронежа, а также истории Кольцовского театра, его представителям.

Предстоящий сезон юбилейный — двадцатый для художественного руководителя театра народного артиста России Анатолия Иванова. За двадцать лет работы на сцене старейшего воронежского театра им осуществлено более сорока постановок, многие из которых записаны радио и телевидением, показаны на международных или всероссийских фестивалях. В 1997 году Анатолий Иванов стал лауреатом Государственной премии за оригинальную интерпретацию русской классики.

Кольцовский театр сегодня один из самых известных среди провинциальных театров России. В репертуаре преобладает классика, русская и зарубеж-



Сцена из спектакля «Вишневый сад». Фото Михаила ВЯЗОВОГО.

ная. Здесь и «Ревизор» Н.В.Гоголя, и «Театральный роман» А.Н. Толстого, и «Зойкина квартира» М.Булгакова, и «Вечно живые» В.С.Розова, и «Беда от нежного сердца» В.А.Сологуба. Зарубежная представлена именами

Ф.Г.Лорки — «Дом Бернарды Альбы», Э. де Филиппо — «Семья для женщины легкого поведения» («Филумена Мартурано»), а также комедий Р. Куни «Безумная ночь, или Женихья Пигдена». К этому разряду относится

и недавняя премьера театра — спектакль «Куколка» по пьесе знаменитого американского драматурга Теннесси Уильямса. В наступающем сезоне в нем в главной роли дебютирует выпускница Воронежской акаде-

мии искусств 2006 года Маргарита Иванова. Еще одна премьера — «Приходи и увиди» по пьесе Надежды Пушкиной. Сохранится в репертуаре и спектакль «Неформальная» — того же автора, поставленный еще в 2002 году.

В настоящее время коллектив готовит три новые постановки. Это «Свои люди — сочтемся» или «Банкрот» по пьесе А.Н. Островского, «Утиная охота» А.В. Вампилова и «Малина» в феврале — американского драматурга Ричарда Баара.

В рамках Года Культуры 27 октября в нашем театре состоится открытие Дней культуры Липецкой области в Воронежской области. 28 октября на большой сцене будет показан спектакль Липецкого Академического театра драмы имени Льва Толстого «Без вести пропавшие» по пьесе известного российского деятеля культуры К.Шербакова. Режиссер-постановщик — народный артист России, лауреат Государственной премии художественный руководитель Липецкой драмы Владимир Пахомов.

Кольцовский театр, в свою очередь, на липецкой сцене покажет спектакль «Зойкина квартира» по пьесе М.А.Булгакова в постановке А.В.Иванова. Представление состоится 14 октября.

Заслуженный артист России Юрий Лактионов приступает к постановке сказки для детей «Аленький цветочек» по известному сказу П. Бажова. Премьера ее планируется к Новому году.

Николай ТИМОФЕЕВ.

В Воронеже откроется «Школа молодого лидера»

«Школа молодого лидера» была создана в прошлом году по инициативе администрации Президента Российской Федерации для подготовки молодых общественно-политических лидеров, заинтересованных в развитии и укреплении государства. Она не является молодежным отделением какой-либо политической партии или новым общественным движением, это проект, направленный на создание «социального лифта», который позволит молодым перспективным людям, не обладающим личными связями и ресурсами, проявить себя лидерами только за счет собственного интеллектуального ресурса.

В конце сентября на форуме молодых лидеров «Новые ориентиры» в администрации Президента России выпускники федеральной программы «Школа молодого лидера» обсудили свои проекты, известные отечественным политикам, предпринимателям и общественным деятелям. Воронежцы представили на форуме проект региональной «Школы молодого лидера». Создание сети региональных школ будет способствовать формированию сообщества молодых лидеров, способных инициировать и реализовывать общественно значимые и бизнес-ориентированные проекты государственного масштаба. Весной начались занятия в «Западном-Сибирской школе молодого лидера». В октябре откроется «Школа молодого лидера Воронежской области». На очереди еще 12 российских регионов.

По словам руководителя проекта «Школа молодого лидера Воронежской области» Алексея Карякина, в течение года пройдет серия выездных четырехдневных сессий. Это будут своеобразные организационно-деловые игры с участием депута-

тов Госдумы, видных политических и общественных деятелей, которые определяют ситуацию в стране и готовы обсуждать актуальные для России проблемы вне какой-либо идеологии и «легенд». В дискуссиях с ними молодые лидеры участвуют быстрее и грамотнее понимают ситуацию, уровень проблем и проще общаются с людьми. Отбором и обучением участников «Школы молодого лидера Воронежской области» будет заниматься организатор федерального проекта — Международная методологическая ассоциация.

Занятия в «Школе молодого лидера» начнутся в конце октября, а до 15 октября принимаются анкеты от активных молодых людей 20-35 лет, успевших добиться многого для своего возраста, способных изменять и видеть ситуацию в целом. Авторы самых интересных анкет будут приглашены на собеседование, по итогам которого отберут 60 человек.

Заполнить анкету можно на сайте «Школы молодого лидера Воронежской области» http://www.ccu.in. Обучение бесплатно.

Мал ДК, да удал

Привлекательны ли поселковые клубы и дома культуры для молодежи? Сомнительно. Им молодежь чаще предпочитает рюмочные и подворотни. Одна из причин этого в том, что клубы почти не финансируются и в большинстве своем находятся на грани разлуки. Чего нельзя уже сказать о ДК культуры поселка Малышево. В Воронежском городском конкурсе «Лучший объект культуры» он занял престижное второе место и был награжден почетной грамотой администрации городского округа.

Большая заслуга в этом депутата Воронежской городской Думы Александра Провоторова. Благодаря его поддержке и участию обветшавшее поселковое здание превратилось в настоящий, полноценный Дом культуры, которым теперь по праву гордятся жители Малышево.

Отремонтировали протекающую крышу клуба. Сделали евроформат актового зала. Такому залу позавидовали бы многие ДК Воронежца, не то что клубы соседних поселков. Теперь здесь особенно празднично смотрятся выступления местных хороших ансамблей «Родники» и «Солнышко», которым приобрели новые музыкальные инструменты. Помогли и с музыкальной аппаратурой, так что с проведением молодежных дискотек теперь нет никаких проблем. В фойе клуба, украшенном детскими рисунками, разместили бильярдный стол и стол для игры в



Депутат Воронежской городской Думы Александр Провоторов.

пинг-понг. Позаботился депутат и о молодежных и детских спортивных секциях, коих в клубе целых 15. Для них приобрели новые футбольные мячи, теннисные ракетки. Кроме того, отремонтировали и участок дороги поселка, чтобы удобнее было подъезжать к клубу. Перед Домом культуры разбили прекрасную клумбу.

Так что, по словам директора Малышевского дома культуры Веры Новоточевой, есть возможность заинтересовать подростков, привлечь их в многочисленные кружки и секции, организовать для них увлекательный досуг. «Есть у нас и клуб ветеранов, и клуб «Ному за 30», — рассказывает Вера Ивановна. — Люди с удовольствием к нам приходят, и им здесь очень нравится».

Иван ФЕДОТОВ.

ПЛАНЕТА НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ

Китай призывает КНДР к сдержанности в вопросе ядерных испытаний

Китай призывает КНДР в вопросе проведения ядерных испытаний сохранять спокойствие и сдержанность, говорится в распространенном заявлении официального представителя МИД КНР Лю Цзяньчао.

По его словам, в Пекине также рассчитывают, что все заинтересованные стороны будут решать вопросы, которые вызывают у них обеспокоенность, путем проведения консультаций и мирных переговоров, а не прибегать к действиям, усиливающим напряженность.

Во вторник Северная Корея заявила о намерении провести в будущем ядерные испытания, объяснив их необходимость угрозой со стороны США. Пхеньян гарантировал их безопасность и заверил, что страна не будет применять ядерное оружие и не допустит угроз с помощью ядерного оружия или его передачи (другой стороне).

Накануне генсек ООН Кофи Аннан призвал Пхеньян отказаться от объявленных планов, чтобы не «навредить на себя гнев международного сообщества».

Аферисты из бывшего СССР обманули американских пенсионеров на миллионы долларов

ФБР арестовала преступную группу, состоящую из иммигрантов из бывшего СССР, которые за полгода смогли выманить у американских пенсионеров 6,7 млн. долларов.

Финитивная инвестиционная компания Holston, Young, Parker and Assoc занималась тем, что мастерски «обрабатывала» сотни доверчивых частных инвесторов и уговаривала их вложить свои деньги в сверхприбыльный бизнес. Бабушкин и дедушкин рассказывали, что в этом бизнесе уже участвуют богатые, чьи имена значатся в списке Fortune 500, а также многие знаменитости.

Сначала инвесторам радовали бравадами рапортами о невиданном росте их состояний, но затем с сожалением уводили, что в результате невиданного обвала на рынке 90 процентов их денег были потеряны. На самом же деле вклады переправлялись по нелегальным каналам на Кипр и в Россию.

Скарлетт Йоханссон снова названа самой сексуальной женщиной из ныне живущих

Такой титул был присвоен известной голливудской актрисе журналом Esquire

21-летняя Йоханссон снялась для обложки ноябрьского номера этого журнала, который поступит в продажу 18 октября.

В марте аналогичный титул кинозвезда получила от журнала FHM. Тогда она сказала: «Самое лучшее, что может услышать женщина, это, что она сексуальна». Однако теперь она призналась, что ей больше нравится, когда отмечают ее другие достоинства, кроме сексуальности.

И Скарлетт Йоханссон как никто заслуживает такого к себе отношения, ведь за последние несколько лет она сделала блестящую кинокарьеру. К тому же Йоханссон обладает редким среди молодых звезд чувством вкуса, благодаря которому она смогла попасть в список Блэквелла десяти самых стильных знаменитостей.

Скарлетт Йоханссон блестяще сыграла в таких известных фильмах, как «Трудности перевода», «Черная орхидея», «Матч пойнт», «Мир призраков».

Марсиане вымерли задолго до человека

Возраст Марса составляет примерно 4,65 миллиарда лет, примитивные формы жизни развивались там в первые 700 миллионов лет, но затем приостановились в своем развитии. Об этом рассказали в Институте космических исследований.

Один из ведущих специалистов по марсианским проектам Олег Короблев сообщил, что: «Возраст Марса определен достаточно точно - 4,65 миллиарда лет. Период раннего и тепло-го Марса был, но закончился примерно четыре миллиарда лет назад, чего оказалось явно недостаточно для формирования полноценной жизни в земном понимании, но примитивная жизнь там, скорее всего, существовала, но быстро закончилась», — сказал Короблев.

В настоящее время околомарсианскую орбиту и поверхность Марса исследуют шесть космических аппаратов. Один из них — европейский, остальные принадлежат НАСА. На околомарсианской орбите действуют четыре спутника, а на поверхности «красной планеты» работают два марсохода, на которых также, как и на других космических аппаратах, есть российские приборы.

Стоит напомнить, что в начале 2003 года НАСА финансировало проект геологических исследований Марса, чтобы определить точный возраст «красной планеты». После проведенных исследований были получены довольно неожиданные результаты. Работавшие над этим проектом специалисты по планетарной геологии университета Буффало предложили пересмотреть все существовавшие до сих пор методы определения геологического возраста поверхности Марса.

Девочек расстрелял «самый обычный американец»

Трагические события произошли в понедельник днем в школе недалеко от деревушки Никел-Майнс в штате Пенсильвания (США). 31-летний Чарльз Карл Робертс ворвался в здание школы с двумя ружьями и забаррикадировался в одном из классов. В школе было 26 учеников в возрасте от 6 до 13 лет, преподаватели и несколько помощников. Робертс открыл огонь на свободу всех учащихся мальчиков - 15 человек, а также беременную женщину и еще трех взрослых женщин с их маленькими детьми. В заложниках остались 11 девочек. Робертс выстрелил их в ряд перед школьной доской и связал их друг с другом за ноги пластиковыми наручниками.

Нападавший забаррикадировал все входы. Прибывшая на место происшествия полиция позвонила ему на мобильный телефон, чтобы вступить в переговоры. Однако Робертс приказал полиции покинуть территорию школы. Сразу же после разговора из здания донесли звуки нескольких выстрелов. Полиция пошла на штурм. Спецназу пришлось выбить окна, но когда полицейские ворвались в помещение, было уже поздно: Робертс нашел мертвым на полу. Три девочки от выстрелов в голову скончались на месте. Еще одна умерла позже в больнице.

Как передает Информантства, уже находясь внутри школы, преступник позвонил своей жене и заявил, что «мстит за что-то, случившееся 20 лет назад», сообщил представители местных властей. Мужчина жил на соседней со школой улице и в течение многих лет возил молоко. У него самого были дети, а каких-либо правонарушений за ним не отмечалось. Соседи и родственники говорят, что он был самым обычным американцем.



Философия фотографии

ВЕРНИСАЖ

В Доме актера экспонируется выставка художественной фотографии фотографов из Курска

Курское фотографическое общество имени Геннадия Бодрова существует уже семь лет. О Геннадии Бодрове – признанном фотографе, который трагически погиб несколько лет тому назад, нужно рассказывать отдельно. Это, как говорится, другая история. Живым памятником мастеру стало фотографическое общество, которое уже заявило о себе в полный голос.

Курская фотографическая школа отличается от воронежской, она другая. Если мы еще находимся в плену вечных, но, увы, банальных сюжетов: как-то – закаты, восходы, красивые пейзажи, дети, очаровательные сами по себе девушки, то куряне пошли иным путем. На внешнюю сторону жизни они как бы наложили табу, и их творчество развивается сразу по двум направлениям визуального мышления. Одно из них – гиперреализм с его утрированно подчеркнутым вниманием к детали, фактуре, пластике формы. Другое направление условно можно назвать эстетико-философским. Последователи его как бы отстраняются от объекта, подчеркивают его вневременное значение и тем самым разрываю естественные пространственные связи.

На выставке, которую организовала Воронежская организация Союза фотохудожников России, представлено 70 фотопечаток наших соседей из Курска. И каждая из них заслуживает пристального внимания.

Михаил ВЯЗОВОЙ.



Деревья умирают стоя. Фото Андрея КОРНИЛОВА.



Падение продолжается

В 31-м туре первенства России зоны «Центр» второго дивизиона лискинский «Локомотив» и воронежское «Динамо» выступили в гостях. Железнодорожники уступили лидеру турнира рязанскому «Спартаку-МЖК» - 1:3, а бело-голубые одному из аутсайдеров, тоже «Спартаку», но тамбовскому - 1:2.

При этом надо отметить, что лискинцы в поединке с соперником, фактически уже заработавшим путевку в первый дивизион, выглядели очень достойно. При счете - 0:2 в ворота хозяев был назначен пенальти, но

Фаустов не смог его реализовать. И тут же, буквально через две минуты, он реабилитировался и уже с игры провел ответный мяч. Еще какое-то время хозяева с трудом сдерживали инерционный запал гостей, а когда он иссяк, в их ворота влетел третий мяч (кстати, на последней минуте). В общем, «Локо» еще на одну ступеньку опустился вниз по турнирной таблице (10-ю) и, похоже, в оставшихся матчах ему очень трудно будет улучшить свои показатели, хотя команда настраивалась в нынешнем первенстве, как минимум, на восьмое место. Конечно, в четырех оставшихся до финиша поединках еще можно исправить ситуацию, но ведь и каж-

дый из находящихся рядом соперников хочет того же. Одно утешает – в лидерах среди бомбардиров, несмотря на то, что «Локо» забивает не ахти как много, находится наш земляк Сергей Фаустов, на счету которого 14 голов.

У «динамовцев», в свою очередь, положение еще более шекотливое. Из пяти оставшихся матчей три проводят на выезде. Дома встречаются с новокузнецким «Донцом» и «Спартак-Ковцами» Рязани, еще теми «подарками»... А турнирная ситуация подопечных Геннадия Семина складывается таким образом, что во втором круге они только то и делают, что падают вниз по турнирной лестнице. Сейчас «Динамо» идет 15-м, и если в дальнейшем никого не победит, то может оказаться и на последнем, 18-м месте.

Юрий СЕМЕНОВ.

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Мы, 163 собственника 157/416 долей в праве общей собственности на земли бывшего ТОО СХП «Твердохлебовское» Богучарского района Воронежской области, **уведомляем остальных участников общедолевой собственности О СВОЕМ НАМЕРЕНИИ** ВЫДЕЛИТЬ В СЧЕТ ПРИНАДЛЕЖАЩИХ НАМ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК из земель с/х назначения в натуре площадью 1302,0 га пашни, расположенный: Воронежская область, Богучарский район, землепользование бывшего ТОО СХП «Твердохлебовское», массивы - **ОТДЕЛЕНИЕ № 1** поле № 2 участки 1, 2, 4, 5, 6, 9. Поле № 7 - 1, 2, 3, 4, 5, 6. Поле № 8 - участки 4, 5, 6. **ОТДЕЛЕНИЕ № 2** поле № 1 - участки 1, 2, 3, 4, 5. Поле № 2 - участки 1, 3, 4, поле № 3 - участки 3, 4, 7, 8. Поле № 4 - участок 4 (согласно проекту внутрихозяйственного устройства ТОО СХП «Твердохлебовский» Богучарского района, составленного институтом ЦЧОНИИ гипрозем в августе 1998 года). Какая-либо компенсация остальным участникам общедолевой собственности выплачиваться не будет. Возражения принимаются нашим представителем Черкасовой Т.В. по адресу: с.Твердохлебово Богучарского района, ул.Малаховского, д. 45, либо публикуются в газете «Коммуна» в месячный срок со дня публикации настоящего уведомления.

ВОЗРАЖЕНИЕ
СОБСТВЕННИКИ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ сельскохозяйственного назначения в общем массиве земель бывшего колхоза имени Крупской Терновского района Воронежской области (297 человек) **ЗАЯВЛЯЮТ О СВОЕМ НЕСОГЛАСИИ** в выделении земельных участков общей площадью 129 га пашни из земель сельскохозяйственного назначения из общего земельного массива бывшего колхоза имени Крупской в счет 20 земельных долей, расположенных на территории сельскохозяйственного угодья II бригады РУ № 4; РУ № 5; РУ № 7; РУ № 2, опубликованном в газете «Коммуна» № 143 от 14 сентября 2006 года, поскольку в объявлении от 14 сентября 2006 года не указаны номера полей, подлежащих выделению, а также решением собрания собственников земельных долей бывшего колхоза имени Крупской от 29 марта 2003 года для первоочередного выделения земель были определены другие земельные массивы.
Представитель собственников - Черных Альберт Яковлевич.

Информационно-аналитический портал Центрального Черноземья www.kommuna.ru победитель конкурса «Бизнес сайт-2001». «Web-Expo 2001» В ногу со временем!
9 октября в 17.00 проводится общественное слушание по реализации проекта улучшения экологического состояния Воронежского водохранилища в районе набережной Буденного. Место собрания - пляж на набережной Буденного в районе дамбы Возгрессовского моста.

СОБСТВЕННИКИ 58 ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ колхоза имени Крупской Терновского района Воронежской области **извещают о намерении ВЫДЕЛИТЬ** в натуре земельные участки площадью 105 га - менее ценные угодья (пастбища) в счет принадлежащих им земельных долей для передачи в аренду ООО «Савала», расположенных в бригаде № 2: № поля 5 - часть РУ № 1 - 55 га, находящаяся ближе к ЮВЖД и РУ № 2 площадью 50 га.
Представитель собственников земельных долей - Черных Альберт Яковлевич.

СОБСТВЕННИКИ 10 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок ЗАО «Елизаветовское» Павловского р-на Воронежской обл. **СООБЩАЮТ О НАМЕРЕНИИ ВЫДЕЛИТЬ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** (в том числе одной невестребованной доли 6,4 га с/х угодий) Годола Н.А. в счет земельных долей на поле № 1 для передачи в аренду КФХ «Степное» Васильченко Ивану Андреевичу. Земельный участок 64 га выделит рядом для удобства обработки. Претензии направлять по адресу: Воронежская обл., Павловский р-н, с. Елизаветовка, ул. Шишкарева, д. 15. Годола Н.А. Тел. 2-73-31.

Возражение (несогласие) собственников с формой и результатами проведенных общих собраний участников долевой собственности
11 и 26 сентября 2006 года были проведены общие собрания участников долевой собственности (Нижегородский район, бывш. СХА «Маяк» с. Глазово). Представитель собственников 154 земельных долей - Шабанов В.А., присутствующий на собраниях и обладающий блокирующим процентом голосов, выражает свое несогласие с решениями группы собственников произвести перераспределение сельскохозяйственных угодий в земельном массиве, не имея необходимого количества голосов и процентов состава участников для самостоятельного решения вопросов землепользования.
Представитель от имени и в интересах собственников 154 земельных долей (действующий на основании нотариально удостоверенных доверенностей) - Шабанов В.А.

Собственники 56 земельных долей общей долевой собственности извещают о намерении выделить в счет своих долей в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения бывших земельных угодий СХА «Русь» Рельевского района Воронежской области земельный участок с кадастровым номером 36:26:00 00 000:0129 общей площадью 340 га, состоящий из шести обособленных участков:
- площадью 55 га, расположенный в северо-восточной части кадастрового квартала 36:26:44 00 008;
- площадью 96 га, расположенный в северной части кадастрового квартала 36:26:44 00 008;
- площадью 24 га, расположенный в юго-западной части кадастрового квартала 36:26:44 00 009;
- площадью 144 га, расположенный в восточной части кадастрового квартала 36:26:44 00 013;
- площадью 19 га, расположенный в центральной части кадастрового квартала 36:26:44 00 013;
- площадью 2 га, расположенный в южной части кадастрового квартала 36:26:44 00 013;
Местоположение по ортофотоплану обосновано: бригада № 1, полевой севооборот поле № 2 (рабочий участок № 2);
Одновременно Доверенное лицо собственников указанных 56 земельных долей общей долевой собственности бывших земельных угодий СХА «Русь» **извещает о проведении общего собрания участников общей долевой собственности со следующей повесткой дня:**
1. О выделении земельного участка с кадастровым № 36:26:00 00 000:0129 в счет земельных долей.
2. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные участки в счет земельных долей для передачи таким участкам в аренду.
3. Об определении размера доли в праве общей долевой собственности.
4. О порядке распоряжения, владения и пользования земельным участком.
5. Разное.
Собрание состоится 14 ноября 2006 года в 10 часов 00 минут в здании общей долевой собственности, 396385, Воронежская область, Рельевский район, с.Краснолипы, пл.Ленина, дом 1 и опубликовать в областной газете «Коммуна».

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ



Ивану Дмитриевичу ОБРАЗЦОВУ

Дорогой Иван Дмитриевич!
Сплоченная группа московских воронежцев, представляющая собой все воронежское землячество, сердечно поздравляет тебя со славным 55-летием!
Ты встречаешь этот значительный жизненный рубеж во всеоружии профессионального и жизненного опыта, больших знаний, глубокого понимания людей, на ответственном и важном посту в администрации области. На твоих плечах – вся тяжесть культуры от гармошки в далеком селе до театра оперы и балета, от школьной библиотеки до библиотеки имени И.С.Никитина, от кружка художественной самодеятельности до драматического театра имени А.В.Колцова, от стенной газеты до журнала «Подъем». Всего не перечислить, но область знает и мы знаем, что нет в культуре таких задач, которые товарищ Образцов не смог бы образцово решить.
Главная же задача – быть Человеком, другом, светлой душой – тобой решена давно и навсегда!
Дорогой Иван Дмитриевич! Каждый из нас помнит и знает, что в родном Воронеже есть верный товарищ, могучий мужик, настоящая личность – Ваня Образцов. Нам кажется, что право памяти о нашей воронежской юности позволяет нам именно так, по-свойски, назвать тебя в этот день. Мы желаем тебе продления молодости духа и тела, преодоления всех вершин, достижения самых сложных и трудных целей, которые ты перед собой ставишь.
Мы желаем тебе здоровья, удачи, любви, счастья!
Мы верим в тебя, дорогой наш друг и товарищ Образцов! С днем рождения!
В.И.ВОРОТНИКОВ, В.С.АНДРЕЕВ, А.С.ЕЖИКОВ, В.И.МАКАРОВ, Ю.М.ОВСЯНИКОВ, В.С.ПЕРЕГУДОВ, Н.Е.ПРИЛЕПИН, С.А.СТРИЖОВ, И.Р.СМИРНОВА, В.И.ФЕДОСОВ, А.С.ЧЕРКАСОВ, В.М.ШУНЯЕВ.

Уважаемый Иван Дмитриевич!
Сердечно поздравляю тебя, мой друг, со знаменательным юбилеем – возрастом отличника.
Горжусь тобой. Уважаю за порядочность, мужество, творческую и организаторскую активность, любовь к родному краю. Всегда оставайся таким же энергичным и душевным. Счастья тебе и родным!
Очень рад, что мы вносим свой скромный вклад в развитие культуры Воронежской области. Считаю, пожалуйста, это нашим лискинским подарком.
Дипломант всероссийского смотря-конкурса парков «Хрустальное колесо-2006», директор Лискинского городского парка культуры и отдыха Юрий КИРНОС.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении конкурса на замещение вакантных должностей

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Воронежской области (Воронежстат) объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:
- начальник Острогосского отдела государственной статистики;
- заместитель начальника отдела статистики уровня жизни, труда и обследований населения;
- ведущий специалист – эксперт финансово-экономического отдела;
- специалист – эксперт отдела сводной информации;
- специалист – эксперт отдела статистики предприятий (группа промышленности).
Документы на участие в конкурсе подаются до 15 часов 10 ноября 2006 года по адресу: г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 23, кабинет 463.
Подробную информацию о конкурсе можно получить по тел. 55-15-57.

ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ КОНКУРСА:

- наличие высшего профильного образования либо образования иного направления подготовки по специальности, соответствующим функциям и конкретным задачам, возложенным на структурное подразделение, или дополнительное профессиональное образование по специализации замещаемой должности;
- знание законодательства о гражданской службе;
- профессиональное владение компьютером;
- коммуникабельность.

Для начальника Острогосского отдела государственной статистики:
наличие не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности, знание основных задач региональной статистики, организации сбора и разработки государственной отчетности, опыт взаимодействия с органами исполнительной власти.

Для заместителя начальника отдела статистики уровня жизни, труда и обследований населения:
наличие не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности, знание современных информационных технологий в статистике, основ теории статистики, умение работать с документами, опыт взаимодействия с органами исполнительной власти.

Для ведущего специалиста – эксперта финансово-экономического отдела:
наличие не менее трех лет стажа работы по специальности, опыт и знание бюджетного учета, налогового законодательства и нормативных документов для бюджетных организаций, умение работать с программой «1С: Бухгалтерия для бюджетных учреждений», опыт работы по учету банковских операций кассовых расходов, электронному документообороту.

Для специалиста – эксперта отдела сводной информации:
наличие не менее трех лет стажа работы по специальности, знание современных информационных технологий в статистике, основ теории статистики, умение работать с документами, опыт взаимодействия с органами исполнительной власти.

Для специалиста-эксперта отдела статистики предприятий (группа промышленности):
наличие не менее трех лет стажа работы по специальности, знание основ статистики предпринимательства и предприятий, организация структурных обследований.

ФГУ «Воронежский лесхоз» проводит АУКЦИОН ПО ПРОДАЖЕ:

- Пиловоочника ХВОЙНОЙ ПОРОДЫ (сосна) 3-го сорта – 120 куб. м по цене 1250,80 руб.;
 - Пиловоочника ХВОЙНОЙ ПОРОДЫ (сосна) – 15 куб. м по цене 1150,50 руб.;
 - Подтоварника ХВОЙНОЙ ПОРОДЫ (сосна) – 15 куб. м по цене 601,80 руб.;
 - Пиловоочника МЯГКОЙ ПОРОДЫ (береза) – 10 куб. м по цене 713,90 руб.
- Указываются стартовые цены за 1 куб. м.
- Аукцион состоится 30 октября 2006 года в 11 часов по адресу: г. Воронеж, пос. Краснолесный, ул. Генерала Лохматикова, дом 32. Для участия в аукционе необходимо подать заявку в ФГУ «Воронежский лесхоз» до 27 октября 2006 года. Телефоны для справок: 59-46-59, 59-45-40, телефакс: 59-48-47.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

«Сведения о фактах, повлекших разовое увеличение или уменьшение стоимости активов эмитента более чем на 10 процентов»

1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)	Открытое акционерное общество банк «Воронеж»
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ОАО банк «Воронеж»
1.3. Место нахождения эмитента	394006, г. Воронеж, ул. Челюскинцев, 149
1.4. ОГРН эмитента	1023600002084
1.5. ИНН эмитента	3666007928
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	654В
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	www.bankvrn.ru
1.8. Название периодического печатного издания (изданий), используемого эмитентом для опубликования информации	Газета «Коммуна»

1.9. Код (коды) существенного факта (фактов)	02000654B04102006
--	-------------------

2. СОДЕРЖАНИЕ СООБЩЕНИЯ

- 2.1. Факт (факты), повлекший разовое увеличение или уменьшение стоимости активов эмитента более чем на 10 процентов: привлечение средств юридических и физических лиц.
- 2.2. Дата появления факта (фактов), повлекшего разовое увеличение или уменьшение стоимости активов эмитента более чем на 10 процентов: 04.10.2006 г.
- 2.3. Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего отчетному периоду, в котором появился соответствующий факт (факты): 1 039 786 тыс. руб.
- 2.4. Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), в котором появился соответствующий факт (факты): 1 189 335 тыс. руб.
- 2.5. Изменение стоимости активов эмитента в абсолютном и процентном отношении: 149 549, или 14,38 %

3. ПОДПИСИ

- 3.1. Президент ОАО банк «Воронеж» Г.В. Пенькова (подпись)
- 3.2. Дата «04» октября 2006 г. М.П.
- 3.3. Главный бухгалтер ОАО банк «Воронеж» Л.А. Афанасьева (подпись)
- 3.4. Дата «04» октября 2006 г.

КОММУНА
УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»
Зам. главного редактора А. П. БАВЫКИН.
Дежурный по номеру Д. ДЕНИСЕНКО.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
Для справок 51-24-87.
ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
телефон/факс: 39-00-88.
ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»
«Воронежская неделя» 55-14-74.
«Коммуна плюс» 55-14-74.
«Кольцовский сверж» 53-29-47.
Адрес редакции: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а.
Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.
Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г.
Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.
Индексы 51160, 51214, 51156, Г5160, Г5214.
Отпечатано в ОАО ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.
Индекс 51160. Заказ № 3768. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.
Тираж - 20430 (подписка - 19141 экз.).
Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.
Цена 3 руб. 50 коп.